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A Budapesti Röplabda Szövetség

Szervezeti és Működési Szabályzata

I. Általános rendelkezések
1.
A működés jogi keretei
1.1
A Budapesti Röplabda Szövetség (továbbiakban szövetség) az 1989. évi II. törvény alapján, önálló jogi személyként bejegyzett társadalmi szervezet.

1.2. A szövetséget a Fővárosi Bíróság a 6.Pk.61493/2. számú végzésében, 1767. sorszám alatt, 1990. 04. 20-án vette nyilvántartásba. A szövetség képviseletére jogosult személy: Vasák Bertalan, bejelentett címe: 1119 Bp. Fejér Lipót u. 61. V. 40.

1.3. A szövetség adóazonosító száma: 19623221-1-41, statisztikai jele: 19623221.9199.331.01., társadalombiztosítási törzsszáma: 196655.

1.4. A szövetség működésének alapvető szabályait a Közgyűlés által elfogadott és a Fővárosi Bíróságon benyújtott Alapszabály rögzíti. Ezen Szervezeti és Működési Szabályzat (továbbiakban SzMSz) előírásai nem térhetnek el az Alapszabályban rögzítettektől.

1.5. Az SzMSz-hez kapcsolódóan, a szövetség működését az alábbi szabályzatok rögzítik:

a) a BRSz Gazdálkodási Szabályzata

b) a BRSz Fegyelmi Szabályzata
c) a BRSz Játékvezetői Szabályzata

1.6. A szövetségnek a Magyar Röplabda Szövetséggel kialakított működési kereteit a két szövetség Elnöksége által elfogadott Együttműködési Megállapodás szabályozza.

1.7.
A szövetség tagsági viszonyban áll a Budapesti Sportszövetségek Szövetségével.
1.8.
A szövetség – az Elnökség döntése alapján – alapítványt hozott létre, melyet a Fővárosi Bíróság Dr. Abád József Alapítvány Budapest Röplabda Sportjáért ifjúsági, oktatási és sport Alapítvány elnevezéssel vett nyilvántartásba. Az Elnökség az Alapítvány működtetésére Kuratóriumot jelölt ki.

2. A működés szervezeti keretei

2.1.
A szövetség szervei:

a) a szövetség rendes Közgyűlése


b) a szövetség rendkívüli Közgyűlése


c) a szövetség Elnöksége


d) az Intéző Bizottság


e) a szövetség tisztségviselői


f) a Számvizsgáló Bizottság


g) a Fegyelmi Bizottság

h) a szakbizottságok
2.2.
A szövetség szakbizottságai:


a) Szervezési Bizottság


b) Versenybizottság


c) Játékvezetői bizottság


d) Diáksport Bizottság


e) Edzői Bizottság


f) Strand- és Parkröplabda Bizottság

2.3.
A szövetség gazdasági ügyeinek kezelésére az Elnökség gazdasági vezetőt jelöl ki.
2.4.
A szakbizottságok feladataihoz nem tartozó tevékenységek ellátására, illetve egyéb meghatározott feladatok ellátására az Elnökség referenst, valamint válogatott edzőket kérhet fel.

2.5.
A szövetség szerveinek és szakbizottságainak felépítése:












3.
A működés technikai keretei
3.1.
A szövetség hivatalos helyisége a Budapest, V. Curia u. 3. szám alatt, a III ½ emelet 2 és 4. szoba.
3.2.
A szövetség hivatalos működési ideje: valamennyi hét keddi napján, 16.30 és 18.30 óra között.

3.3.
A szövetség tisztségviselői és aktivistái a hivatalos időn és helyiségen kívül is végezhetik tevékenységüket a szövetség érdekében.

3.4.
A szövetség hivatalos helyiségét a hivatalos időben a Fővárosi Önkormányzat biztosítja, megállapodásban rögzített keretek között. A Fővárosi Önkormányzat a hivatalos helyiséget és az előzetes kérés alapján egyéb helyiségeket díjmentesen biztosítja a leltárba vett tárgyakkal, a felmerülő rezsi költségeket nem terheli a szövetségre. A leltárba vett tárgyak más sportágak szövetségeivel közösen, a szövetség tulajdonát képzik.
3.5.
A Fővárosi Önkormányzat Sport Ügyosztálya naptári évre vonatkozó Sportszakmai Megállapodásban rögzíti a szövetség javára folyósított összeg nagyságát és a felhasználás feltételeit.
3.6.
A szövetség a gazdálkodási tevékenységéből fakadó számviteli és könyvelési feladatait önállóan végzi.
3.7.
A szövetség a pénzeszközeit az OTP Bank Rt. Budapest, V. Deák Ferenc u. 5-7. szám alatti fiókjában helyezi el. A szövetség pénzintézeti számlaszáma: 11705008-20411842-00000000.
3.8.
A pénzintézetnél aláírási joggal három személy kerül bejelentésre: elnök, főtitkár, gazdasági vezető. Az aláírási jog a három személyből bármely kettő együttes aláírása esetén tekinthető hitelesnek.

3.9. A szövetség postaszekrényét a főtitkár, a gazdasági vezető és a Szervezési Bizottság vezetője jogosult kinyitni.

3.10.
A szövetség honlapja: www.brsz.hu, elektronikus levelezési címe: brsz.@freemail.hu 

3.11.
A szövetség számozott pecsétjeit az alábbi személyek jogosultak használni:

- 1. számú: elnök,

- 2. számú: főtitkár,

- 3. számú: Versenybizottság vezetője és a Játékvezetői Bizottság vezetője,

- 4. számú: gazdasági vezető.

4.
A működés személyi keretei
4.1.
A szövetség tisztségviselőjének kell tekinteni az Alapszabály alapján az elnököt, a főtitkárt, az Elnökség tagjait, a Számvizsgáló bizottság elnökét és tagjait, továbbá az SzMSz alapján a Fegyelmi bizottság vezetőjét, a szakbizottságok vezetőit és a gazdasági vezetőt.
4.2.
A szövetség aktivistájának kell tekinteni azokat a személyeket, akik megbízás alapján társadalmi tevékenységet fejtenek ki az SzMSz-ben leírt feladat- és hatáskörökben.

4.3.
A szövetség tisztségviselői és aktivistái az önkéntesség elvének betartásával vállalhatnak munkát, amiért anyagi ellenszolgáltatást – a gazdasági vezető kivételével – nem jár.

4.4.
A szövetség tisztségviselője csak a szövetséggel tagsági viszonyban álló személy lehet. A szövetséggel tagsági viszonyban nem álló aktivista, válogatott edző és referens is vállalhat munkát a szövetség érdekében.

4.5.
A tisztségviselők és aktivisták – az elnök és a főtitkár kivételével – állhatnak érdekeltségben a szövetséggel kapcsolatban lévő egyesületekkel és más szervezetekkel.

4.6.
A közügyek gyakorlásától vagy mindennemű sporttevékenységtől hatályos végzéssel eltiltott személy nem vállalhat tisztséget és feladatot a szövetség érdekében.

4.7.
Az Elnökség által megválasztott tisztségviselők, valamint az aktivisták és a felkért referens(-ek), válogatott edzők megbízólevelet kapnak. A megbízólevél visszavonásig, illetve az 5.6., és 5.7. pontban meghatározottakig érvényes.

5.
Választási és kinevezési jogkörök
5.1.
A közgyűlés hatáskörébe tartozik az elnök, a főtitkár, az Elnökség tagjainak, a Számvizsgáló Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása.
5.2.
Az Elnökség hatáskörébe tartozik a Fegyelmi, a Szervezési, a Verseny-, a Játékvezetői, a Diáksport, az Edzői Bizottságok vezetőinek, valamint a gazdasági vezetőnek a megválasztása. Ugyancsak az Elnökség hatáskörébe tartozik a meghatározott feladattal megbízott referens(-ek), válogatott edzők felkérése. A személyi előterjesztéseket az elnök teszi meg.
5.3.
A Fegyelmi ad hoc Bizottság tagjait a bizottság vezetője kéri fel: négy személyt, akiket az Intéző Bizottság választ meg.

5.4.
A szakbizottságok tagjait a főtitkár kéri fel, az érintett bizottságvezetővel történt egyeztetés után. A főtitkár előterjesztését az Intéző Bizottság hagyja jóvá.

5.5.
Egy személy több bizottságban is kifejthet tevékenységet a szövetség érdekében.

5.6.
A Közgyűlés, illetve az Elnökség által megválasztott tisztségviselő és a referens megbízatása megszűnik:

- az Elnökség mandátumának lejártával,


- írásban bejelentett lemondással az Elnökség tudomásul vételét követően,


- a Közgyűlés, illetve az Elnökség által történt visszahívással,


- elhalálozással,


- a szövetségből való kizárással, továbbá (a referens kivételével) a tagsági viszony megszüntetésével,


- a közügyektől való eltiltást kimondó jogerős bírói ítélettel.

5.7.
A válogatott edző megbízatása megszűnik:


- minden évben, a február 28-i napon,


- írásban bejelentett lemondással az Elnökség tudomásul vételét követően,


- a Közgyűlés, illetve az Elnökség által történt visszahívással,


- elhalálozással,


- a szövetségből való kizárással,


- a közügyektől való eltiltást kimondó jogerős bírói ítélettel.

5.8.
Az aktivista megbízatása megszűnik:


- írásban vagy szóban bejelentett lemondással azonnal,


- az Elnökség, vagy az Intéző Bizottság által történt visszahívással,


- elhalálozással,


- a közügyektől való eltiltást kimondó jogerős bírói ítélettel.

6.
Helyettesítési jogkörök
6.1.
Az elnököt, akadályoztatása esetén, - az Alapszabálynak megfelelően – a főtitkár helyettesíti.

6.2.
A főtitkárt – akadályoztatása esetén – az Elnökség egy előre meghatározott tagja helyettesíti, melyet a kijelölt személlyel írásban kell közölni.

6.3.
A Szervezési, a Verseny-, a játékvezetői, a Diáksport, az Edzői Bizottságok vezetőit – akadályoztatásuk esetén – a bizottságvezető által előzetesen kijelölt személy helyettesíti, melyet a kijelölt személyekkel írásban kell közölni, megjelölve a helyettesítés időtartamát.

6.4.
A Fegyelmi ad hoc Bizottság vezetője – konkrét ügyben lévő érintettsége esetén – feladatát nem láthatja el. Helyettesítését ideiglenesen az Intéző bizottság nevezi ki.

6.5.
A gazdasági vezető a tevékenységében nem helyettesíthető.

6.6.
Az elnök, a főtitkár és a 6.3. pontban felsorolt bizottságvezetők helyettesítése megtörténhet a tisztségviselő szóbeli felhatalmazása alapján is. Akadályoztatás esetén az előzetes felhatalmazás nélkül is megtörténhet a helyettesítés, ha az ügyek vitele ezt megkívánja. Ez esetben a helyettesítés nem lehet 30 napnál hosszabb.
6.7.
A helyettesítést végző személynek tevékenységéről azonnal be kell számolni a helyettesített számára.

6.8.
Akadályoztatásnak minősül, ha a tisztségviselő vidéki vagy külföldi tartózkodása, betegsége miatt nem tudja feladatát ellátni és az ügyek vitele, intézkedést kíván. Vis major esetén az Intéző Bizottság határoz a szükséges helyettesítésről.

II. Tagság
7.
Tagsági viszony keletkezése és megszűnése
7.1.
A tagsági viszony a belépési szándék írásos kinyilatkoztatásával és a tagdíj befizetésével jön létre.
7.2.
A tagfelvételt nyertekről – a főtitkár előterjesztése alapján – az Elnökség soron következő ülésén kell dönteni.

7.3.
A tagok számára, belépésük alkalmával át kell adni a szövetség érvényes Alapszabályának egy példányát. Az átvételt a tagnak aláírásával kell hitelesíteni.

7.4.
Az Elnökségnek a tagfelvételben hozott elutasító határozata ellen a Közgyűléshez lehet írásban fellebbezést benyújtani, amelyet a főtitkárhoz kell eljuttatni. A fellebbezésnek nincs halasztó hatálya és a tagdíjat vissza kell fizetni.

7.5.
A gazdasági vezető, minden évben április 30-ig és október 31-ig kimutatást készít a főtitkárnak azokról a tagokról, akik több, mint fél esztendeje nem fizettek tagdíjat.

7.6.
A főtitkár felszólítást küld a tagdíjhátralékban lévő tagoknak azzal, hogy hátralékukat egy hónapon belül fizessék be. Amennyiben ez nem történik meg, úgy a főtitkár előterjesztést készít a soron következő elnökségi ülésre, a tagok kizárására vonatkozóan.
7.7.
A szövetséggel tagsági viszonyt létesített természetes és jogi személyekről a főtitkár nyilvántartást vezet. A nyilvántartásban meg kell őrizni a tagsági viszonyát megszüntetett tagok adatlapjait is.

7.8.
A tag természetes személyek esetében a nyilvántartásnak tartalmaznia kell: a tag belépési szándékát, nevét, lakcímét és telefonszámát, a tagsági viszony keletkezésének és megszűnésének időpontjait és okát.
7.9.
A tag jogi személyek esetében a nyilvántartásnak tartalmaznia kell: a tag belépési szándékát, hivatalos nevét és annak változásait, értesítési címét és annak változásait, a képviseletre jogosult személy nevét, telefonszámát és annak változásait, a tagsági viszony keletkezésének és megszűnésének időpontjait és okát.
8.
Tagdíjfizetés
8.1.
A tagdíjat kétféleképpen lehet megfizetni: a szövetség által biztosított csekken és személyesen a gazdasági vezetőnél. A jogi személyek számára csekket kell biztosítani, a természetes személyek esetében – a főtitkár által meghatározott kivételektől eltekintve – személyesen kell a tagdíjat befizetni.
8.2.
A befizetés az önkéntesség elvének betartásával történhet fél évre és teljes naptári évre vonatkozóan a természetes személyek esetében, kizárólag teljes naptári évre a szakosztályok esetében.
8.3.
Amennyiben a tagdíj befizetése után a szövetség Közgyűlése tagdíjemelésről határoz, úgy az emelést visszamenőleg nem lehet érvényesíteni a már befizetett tagdíjak esetében.

8.4.
A szövetség főtitkára minden év december 31-i állapot szerint listát készít a tagokról, amely a tagdíj és más jogcímű befizetéseket tartalmazza. a befizetések esetén a gazdasági vezető feltünteti az összeget, a befizetés dátumát és a bizonylatolás során adott sorszámot. a fizetési listát naprakész állapotban kell kezelni és időkorlátozás nélkül meg kell őrizni.
III. A szövetség irányító szervei
9.
Rendes és rendkívüli közgyűlés
9.1.
A Közgyűlés összehívására, tagjaira, határozatképességére, napirendjére, hatáskörére, határozathozatalára vonatkozóan az Alapszabály 13. – 20. számú paragrafusai rendelkeznek.
9.2.
A szövetség Közgyűléséről valamennyi tagot értesíteni kell a rendes Közgyűlés esetében legalább 4 héttel korábban, a rendkívüli Közgyűlés esetében legalább 2 héttel korábban. Az értesítéseket a főtitkár küldi el, amelynek tartalmaznia kell a meghívót (időpont, helyszín, napirend), az Elnökség beszámolóját, az előterjesztéseket a személyi kérdések kivételével.

A szövetség tevékenységéről szóló beszámolónak az előző Közgyűlést megelőző Elnökségi ülés és a vonatkozó Közgyűlést megelőző Elnökségi ülés közötti időszakról kell elkészülni, a gazdasági beszámolónak a naptári év alapján kell elkészülni.
9.3.
A természetes személy tagok számára a meghívókat névre szólóan kell elküldeni, a jogi személyek esetében a tagnyilvántartásban szereplő képviselő számára kell a meghívót elküldeni. A természetes személy tag a meghívót nem ruházhatja át másra. Jogi személy tag képviselője a meghívón általa feltüntetett személyt delegálhatja a Közgyűlésre szavazati joggal. A Közgyűlésre tanácskozási joggal meghívottakat az elnök javaslatára az Intéző Bizottság határozza meg.
9.4.
A Közgyűlésen szavazati joggal részt vevők mandátumát a személyre szóló meghívó felmutatásával és a jelenléti ív aláírásával kell igazolni.
9.5.
A Közgyűlésen tisztségviselőket kell választani, amelyre vonatkozó személyi javaslatokat a levezető elnök teszi meg. Közgyűlési tisztségviselők: mandátumvizsgálók, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítők és szükség estén szavazatszámlálók.
9.6.
A Közgyűlésen megjelenő minden tag csak egy szavazati joggal rendelkezhet, függetlenül attól, hogy esetleg több minősségében vesz részt a Közgyűlésen.

9.7.
Határozati javaslat elfogadásához a jelenlévők fele plusz egy tag egyetértő támogatása szükséges, a tartózkodás a szavazás szempontjából nemleges szavazatnak tekintendő. Határozathozatal esetén előbb a módosító indítványokat, majd a javaslat egészét kell szavazásra bocsátani.
9.8.
A Közgyűlés jegyzőkönyvét a Közgyűlést követő egy hónapon belül el kell készíteni. Azt a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők írják alá. A jegyzőkönyv tartalmazza az ügyrendi szavazások eredményeit, a vita és a hozzászólások lényeges elemeit és a határozatok szövegeit és a szavazás eredményeit. A jegyzőkönyvhöz csatolni kell a Közgyűlés jelenléti ívét. A jegyzőkönyvet valamennyi tagnak – kérésére – meg kell küldeni.
9.9.
A Közgyűlés által elfogadott határozatok szövegét a főtitkár kigyűjti és évente újrakezdődően, sorszámmal látja el, feltüntetve a határozat elfogadásának dátumát, a hatálybalépés és hatályvesztés idejét, a döntést támogatók és ellenzők arányát, az ellenzők nevét.

10.
Jelölő Bizottság
10.1.
A Jelölő Bizottság tagjait az Elnökség kéri fel az Alapszabályban rögzített összeférhetetlenség figyelembe vételével, a Közgyűlés előtt legkevesebb 30 nappal.
10.2.
A bizottság faladata: a tagok teljes körű megkeresése levélben a jelölések megtétele érdekében, személyes kapcsolatfelvétel a jelölések megtétele érdekében, a jelöltek megkeresése a jelölés elvállalása érdekében, az előterjesztés megtétele a Közgyűlésen.

10.3.
A jelöltnek írásos nyilatkozatot kell kitölteni, amely az állampolgárságra, közügyektől és sporttevékenységtől való eltiltásra, a megbízatás társadalmi munkában történő elvállalása és a tagsági viszony meglétére vagy létesítésének szándékára vonatkozóan.
10.4.
Jelöltnek az a személy tekinthető, aki legalább egy tag támogatását élvezi és a szükséges nyilatkozat megtételével a tisztséget vállalja.

10.5.
Jelöltállításra a Közgyűlésen is lehetőség van, amennyiben a jelölt nyilatkozik a tisztség elvállalásáról és elvállalhatóságáról. Érvénytelennek kell tekinteni azt a szavazatot, amelyet olyan személyre adtak le, aki a tisztség elvállalásáról nem nyilatkozott, illetve a tisztség elvállalásáról elutasítóan nyilatkozott.

11.
Az Elnökség működési rendje
11.1.
Az Elnökség hatásköréről, tagjairól, működéséről, jogköréről az Alapszabály 21. – 26. számú paragrafusai rendelkeznek.
11.2.
Az Elnökség rendes üléseit az Elnökség a tárgyévet megelőzően, üléstervben kijelöli, az ülések idejének, napirendjének és azok előterjesztőinek megjelölésével. Az elfogadott üléstervtől eltérni indokolt esetben lehetőség van. Rendkívüli ülést kell összehívni, ha azt az elnök, a főtitkár vagy legalább öt elnökségi tag kezdeményezi.
11.3.
A rendes és rendkívüli elnökségi ülést a főtitkár hívja össze az elnökkel történt egyeztetés alapján. Az ülés összehívásának írásban kell megtörténni és az ülés előtt legalább két héttel, el kell jutatni. Rendkívül indokolt esetben az összehívás telefonon is megtörténhet. Rendkívüli elnökségi ülés összehívása esetén a két hétnél rövidebb idő is megengedett. Az írásos meghívónak névre szólónak kell lenni és meg kell jelölni a meghívott személy minősségét az adott ülésen.

Határozatképtelenség miatt megismételt elnökségi ülést leghamarabb az elmaradt ülést követő 3. napra lehet összehívni, valamennyi elnökségi tag és meghívott ismételt értesítése után.

11.4.
Az elnökség üléseire meg kell hívni a szavazásra jogosult valamennyi elnökségi tagon kívül a Számvizsgáló Bizottság elnökét és tagjait, az Intéző Bizottság nem elnökségi tag tagjait, a tiszteletbeli elnököt, az Alapítvány Kuratóriumának elnökét, valamint a napirenden szereplő téma előterjesztőjét, előadóját, ha az, más minősségében nem lenne hivatalos az ülésen.
11.5.
Az elnökségi ülés napirendjére előterjesztéseket és beszámolókat lehet tűzni az előzetesen elfogadott ülésterv, avagy az elnökségi tagok kezdeményezése alapján. Az előterjesztéseket írásba kell foglalni, a főtitkárnak valamennyi meghívott számára el kell küldeni az ülés előtt legalább egy héttel, az Intéző Bizottság határozatai kivételével, amelyet az ülésen kell átadni. A beszámolókról írásos anyagot nem kell küldeni. A napirendek előterjesztés, illetve beszámoló jellegét az üléstervben kell rögzíteni, az üléstervben nem szereplő napirend jellegét az előterjesztő határozza meg.

11.6.
Előterjesztésként kötelezően kell az elnökségi ülések napirendjére venni a szövetség munkatervét, az Elnökség üléstervét, az Intéző Bizottság határozatainak előterjesztését, a költségvetést, a versenynaptárt, a szabályzatok előterjesztését és módosítását, a tagsági viszony létesítésének és megszüntetésének listáját, a versenyek költségelszámolását.
11.7.
Az elnökségi ülések napirendjét az ülés kezdetén kell megállapítani. Általánosságban az 1. napirendként kell felvenni az Intéző Bizottság határozatainak elfogadását, és utolsó napirendként kell felvenni az egyebek napirendet. Általánosságban csak azt a témát lehet önálló napirendként szerepeltetni, amely az ülés meghívóján szerepel és előterjesztés esetében az anyagot, a meghívottak megkapták egy héttel korábban. Az előzetesen napirendre nem tűzött témákat az egyebek napirendben kell tárgyalni.
11.8.
Általánosságban az Elnökség ülései nyilvánosak, azon bárki részt vehet. A nyilvánosság nem korlátozható.
11.9.
Az elnökség üléseiről a főtitkár jegyzőkönyvet készít, amelynek tartalmaznia kell az ügyrendi szavazások eredményeit, a hozzászólások és a viták lényeges elemeit, a határozathozatalok eredményeit és szövegét. a jegyzőkönyvet az elnök és a főtitkár írja alá és csatolni kell az elnökségi ülés jelenléti ívét. A jegyzőkönyvet minden elnökségi tagnak (megjelenéstől függetlenül), valamint az ülésen megjelent meghívottaknak is el kell küldeni az ülést követő két héten belül.

Amennyiben az ülésről készült jegyzőkönyv pontatlanságot tartalmaz, a módosításokat az Elnökség elé kell terjeszteni és azt meg kell vitatni, majd a döntés figyelembevételével új jegyzőkönyvet kell készíteni.

12.
Az Elnökség határozathozatali rendje
12.1.
Határozatképesnek akkor lehet tekinteni a meghirdetett elnökségi ülést, ha azon a szavazásra jogosultak több mint fele megjelent. Az ülésen megjelent szavazásra jogosult tagok, valamint más megjelentek jelenléti ívet írnak alá. Határozatképtelenség miatt megismételt ülést csak akkor lehet döntési joggal felruházottnak tekinteni, ha azon legalább 3 szavazati joggal rendelkező elnökségi tag rész vesz.
12.2.
Az Elnökség a határozatait csak ülésen hozhatja meg. A véleménynyilvánítás történhet személyesen vagy írásos anyag ismertetése alapján. Szavazni csak személyes jelenlét esetén lehet, írásban küldött szavazat érvénytelen.
12.3.
A napirenden szereplő előterjesztés esetén határozathozatali szavazást kell elrendelni, beszámoló esetén csak akkor, ha az, határozati javaslatot tartalmaz.

12.4.
Az elnökségi ülések menetét a levezető elnök ügyrendi szavazásokkal vezeti le. Határozathozatalok előtt – írásos anyag hiányában – a javaslatot meg kell szövegezni. Előbb az esetleges módosító indítványokat, majd a javaslat egészét kell szavazásra bocsátani.

12.5.
Általánosságban az ügyrendi és határozathozatali javaslat elfogadásához a jelen lévő, szavazásra jogosult elnökségi tagok fel plusz egy fő támogatása szükséges. A tartózkodás a szavazás szempontjából nemleges szavazatnak tekintendő.
12.6.
A jelen lévő, szavazásra jogosult elnökségi tagok legalább 2/3-ának támogatása szükséges az alábbi esetekben:

a) a már elfogadott napirend megváltoztatására vonatkozó kérelem esetén,


b) a meghívón nem szereplő téma önálló napirendként történő tárgyalására vonatkozó kérelem esetén,


c) ha az előterjesztés nem készült el írásban, vagy ha azt a meghívottak nem kapták meg legalább egy héttel korábban és a napirend tárgyalásához az előterjesztő ragaszkodik,


d) minden olyan esetben, amikor az előterjesztő azt kéri,


e) az Elnökség hatáskörébe nem tartozó, de az Elnökség hatáskörébe utalt kérdésekben.

12.7.
Titkos szavazást kell elrendelni a tisztségviselők megválasztása esetén, illetve ha legalább 3 elnökségi tag kívánja.

12.8.
Az Elnökség által elfogadott határozatok szövegét a főtitkár kigyűjti, és évente újrakezdődően számozással látja el, feltüntetve a határozat elfogadásának dátumát, a hatályba lépés és a hatályvesztés idejét, a döntést támogatók és ellenzők arányát, az ellenzők neveit.
13.
Intéző Bizottság
13.1.
Az Intéző Bizottság tagjait, feladatát, hatáskörét, működését az Alapszabály 27. számú paragrafusa szabályozza.
13.2.
Az Intéző Bizottság tagjai: elnök, főtitkár, gazdasági vezető, a Játékvezetői- és a Versenybizottság vezetői. Ezek akadályoztatása esetén a helyettesek nem vehetnek részt az Intéző Bizottság döntéseinek meghozatalában.

13.3.
Az Intéző Bizottság ülését bármely tag kezdeményezésére össze kell hívni. Előzetes meghívó, előterjesztés az ülés összehívásához nem szükséges. Az üléseken meghívottként más személyek is részt vehetnek.

13.4.
Az Intéző Bizottság hatásköre:

a) azonnali döntést igénylő ügyekben eljárni, amikor az elnökségi ülés összehívása az ügy elintézését hátráltathatja,


b) a költségvetés végrehajtásával összefüggő határozatok meghozatala,


c) versenykiírások kidolgozásához egyeztetések elvégzése, a versenykiírások elfogadása,


d) az MRSz játékvezetői keretéhez delegált játékvezetők működésének felfüggesztése megfelelő indok esetén,


e) benyújtásra kidolgozott pályázatok jóváhagyása,


f) javaslattétel állami kitüntetések adományozására,


g) a költségvetésben jóváhagyott prémiumkeretek pontosítása,


h) a Budapest-válogatottak nemzetközi és hazai szereplésének szervezése, a válogatott edzők munkájának figyelemmel kísérése, 


i) a szakbizottságok és a Fegyelmi ad hoc Bizottság tagjainak megválasztása,


j) a tisztségviselők helyettesítésére vonatkozó helyzetek minősítése, vis major esetén újabb helyettes kijelölése,


k) a Fegyelmi ad hoc Bizottság vezetőjének összeférhetetlensége esetén ideiglenes vezető kinevezése,

l) a szövetség tervezett és rendkívüli eseményeinek szervezése, a szakbizottságok hatáskörébe nem tartozó versenyek szervezése,


m) az Elnökség elé kerülő előterjesztések előkészítése, a szükséges egyeztetések elvégzése.
13.5.
Minden olyan esetben, amikor a versenykiírás a szövetség számára kiadásokat jelent, külön költségvetést is el kell fogadni. A versenykiírásokat és az esetleges költségvetéseket az Elnökség és a Számvizsgáló Bizottság tagjai számára el kell juttatni.
13.6.
Az Intéző Bizottság határozatait minimum 3 fő részvétele esetén hozhatja meg, egyszerű szótöbbséggel, szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.

13.7.
Az Intéző Bizottság határozatait a döntéstől számított egy héten belül írásba kell foglalni. A határozatokat minden Intéző Bizottsági tagnak, valamint a határozatban érintetteknek el kell juttatni és a határozat átvételét aláírással, hitelesíteni kell.


Amennyiben az írásban rögzített határozat pontatlan, úgy azt újra kell tárgyalni és ismételten írásban, rögzíteni kell.

13.8.
Az Intéző Bizottság határozatait számozni kell és külön kigyűjtötten meg kell őrizni. A számozás rendje: évente kezdődő folyamatos számozás, évszám, IB. jelölés (Intéző Bizottság). A kigyűjtésnek tartalmaznia kell a határozatok meghozatalának dátumát,a döntéshozókat a döntés támogatása, vagy ellenzése szerint.
13.9.
Az Intéző Bizottság, írásban foglalt határozatait az Elnökség és a Számvizsgáló Bizottság tagjai számára az elnökségi ülésen át kell adni, meg nem jelenésük esetén az ülés jegyzőkönyvével együtt el kell juttatni.
IV. Tisztségviselők és további szervek
14.
Elnök
14.1.
Az elnökre vonatkozó előírásokat az Alapszabály 28. számú paragrafusa tartalmazza.
14.2.
Az elnök feladata a Közgyűlés, az elnökségi ülés, az Intéző Bizottság üléseinek levezetése.

14.3.
Az elnök külön felhatalmazás nélkül jogosult a szövetség képviseletére.

14.4.
Az elnök kizárólag jogosult a hírközlő szervek tájékoztatására a szövetség életét és eseményeit érintő kérdésekben, az SzMSz 23.3. k) pontba foglaltak kivételével.

14.5.
Az elnök előterjesztési joggal rendelkezik az Elnökség által megválasztandó tisztségviselők, valamint a külföldi utazások személyi összetételének meghatározása esetében.
14.6.
Az elnök elsődlegesen jogosult a szövetség nemzetközi kapcsolatainak szervezésére,.

14.7.
Az elnök, utalványozási joggal rendelkezik.

14.8.
Az elnök kizárólagos aláírási joggal rendelkezik államigazgatási szervek, önkormányzatok, nem a sportágban tevékenykedő intézmények felé küldött anyagok, levelek esetében.
14.9.
Az elnök a Közgyűlésnek és az Elnökségnek, napi ügyekben az Intéző Bizottságnak számol be tevékenységéről.

15.
Főtitkár
15.1.
A főtitkárra vonatkozó előírásokat az Alapszabály 29. számú paragrafusa tartalmazza.
15.2.
A főtitkár feladata a Közgyűlés, az Elnökség, az Intéző Bizottság munkájának előkészítése, meghirdetése, az elnökségi ülések jegyzőkönyveinek, az Intéző Bizottság határozatainak vezetése, illetve megfogalmazása.
15.3.
A szövetség szakbizottságainak létszámára és tagjaira vonatkozóan előterjesztési joggal rendelkezik az Intéző Bizottság számára.

15.4.
A főtitkár feladata a bizottságok munkájának ellenőrzése, a bizottságok tevékenységének összehangolása.

15.5.
A főtitkár feladata a versenykiírások, szükség estén azok költségvetésének, az elnökségi előterjesztések elkészítése érdekében az érintettek munkájának összehangolása.

15.6.
A főtitkár feladata a jogszabályok és más szabályzatok figyelemmel kísérése és a változtatások esetén a szükséges előterjesztések megtétele.

15.7.
Megbízás alapján jogosult a szövetség képviseletére, feladata az MRSz tisztségviselőivel, szerveivel, valamint a Főpolgármesteri Hivatal Sport Ügyosztályával való kapcsolattartás.
15.8.
A főtitkár utalványozási joggal rendelkezik. 

A főtitkár aláírási joggal rendelkezik a sportágban tevékenykedő természetes és jogi személyeknek küldött anyagok, levelek, valamint a Főpolgármesteri Hivatal Sport Ügyosztályának küldött anyagok esetében.
15.9.
A főtitkár a Közgyűlésnek és az Elnökségnek, napi ügyekben az Intéző Bizottságnak és az elnöknek számol be tevékenységéről.

15.10.
A főtitkár feladata a szövetséget érintő anyagok dokumentálása az SzMSz 20. pontja szerint.

15.11.
A főtitkár a szövetség tisztségviselőiről és aktivistáiról nyilvántartást vezet.

16.
Számvizsgáló Bizottság
16.1.
A Számvizsgáló Bizottság működésére vonatkozó előírásokat az Alapszabály 30. – 31. számú paragrafusai tartalmazzák.
16.2.
A Számvizsgáló Bizottság feladata:

a) a szövetség pénz- és vagyonkezelésének vizsgálata,


b) az éves mérleg (vagyonkimutatás) felülvizsgálata,


c) a gazdálkodás célszerűségének, szabályszerűségének, az előirányzott bevételek és kiadások teljesítésének évenkénti vizsgálata.

16.3.
A Számvizsgáló Bizottság saját hatáskörben szabályozza működését.

16.4.
A Számvizsgáló Bizottság elnöke és tagjai számára a szövetség minden dokumentumát hozzáférhetővé kell tenni. Az Elnökségi előterjesztéseket, jegyzőkönyveket, az Intéző Bizottság határozatait a főtitkárnak kell részükre eljuttatni.

17.
Fegyelmi Bizottság
17.1.
A Fegyelmi Bizottságra vonatkozó rendelkezéseket az Alapszabály 33. számú paragrafusa rögzíti.
17.2.
Hatásköre: a szövetség tagjaival, valamint a sportágban tevékenykedő sportolókkal, játékvezetőkkel, sportvezetőkkel szemben fegyelmi eljárás lefolytatása és az első fokú határozat meghozatala.
17.3.
A Fegyelmi Bizottság ad hoc jelleggel működik. A bizottság vezetőjét az Elnökség választja meg, a vezető négy személy – nem állandó tag – megválasztására tesz javaslatot az Intéző Bizottság számára. A bizottság vezetője az adott ügyben jelentkező összeférhetetlenség figyelembe vételével – külön felhatalmazás nélkül – jelöli ki az adott ügy lefolytatására szükséges két bizottsági tagot.

17.4.
A fegyelmi eljárások lefolytatásának részletes rendjét a szövetség Fegyelmi Szabályzata tartalmazza. Ennek tartalmaznia kell a szabályzat hatályát, a fegyelmi vétség fajtáit, a szankciókat, az eljárási rend szabályait.

17.5.
A Fegyelmi Bizottság vezetője kizárólag az Elnökségnek tartozik beszámolási kötelezettséggel.
17.6.
A Fegyelmi Bizottság vezetője gondoskodik a fegyelmi tárgyalás meghirdetéséről, az érintettek értesítéséről, a tárgyaláshoz szükséges feltételek megteremtéséről, a hozott határozatok kihirdetéséről, és a végrehajtás ellenőrzéséről, a határozatok őrzéséről.

17.7.
A fegyelmi tárgyalást meg lehet tartani nyilvános vagy zárt ülésen, a Fegyelmi Bizottság vezetőjének döntése szerint. Nyilvános ülésre meg kell hívni az elnököt és a főtitkárt, akik szavazati joggal nem rendelkezhetnek. A fegyelmi határozatot kizárólag zárt ülésen lehet meghozni.
17.8.
A Fegyelmi Bizottság vezetője a hatáskörében aláírási joggal rendelkezik levelezéseit önállóan bonyolítja le.
V. Ügyviteli és dokumentációs rend
18.
A működés és a szolgáltatások nyilvánossága
18.1.
A közgyűlési jegyzőkönyv elkészítéséről, a határozatok dokumentálásáról az SzMSz 9.8. és 9.9. pontjai rendelkeznek. Az elnökségi jegyzőkönyv elkészítéséről, a határozatok dokumentálásáról az SzMSz 11.9. és 12.8. pontjai rendelkeznek. Az Intéző Bizottság határozatainak dokumentálásáról az SzMSz 13.7., 13.8. és 13.9. pontjai rendelkeznek.
18.2.
A Közgyűlés, az Elnökség és az Intéző Bizottság határozatainak az érintettekkel történő közléséért a főtitkár a felelős. A határozatok kihirdetésének bizonyíthatónak kell lenni. Amennyiben a határozat személyre szóló rendelkezést, döntést tartalmaz, úgy a határozat átvételét aláírással kell igazolni, avagy az érintett címére ajánlott küldeményként kell postára adni. Amennyiben a határozat nem személyre szóló rendelkezést tartalmaz, úgy a határozatot egyszerű postai úton kell elküldeni.
18.3.
A határozati nyilvántartás, a közhasznúsági jelentés, a szövetség közhasznú működésével összefüggésben keletkezett irata – különösen a szövetség szolgáltatásai igénybevételének módjáról szóló döntés – nyilvános, abba bármely érdeklődő a szövetség székhelyén hivatalos szövetségi napon betekinthet.

18.4.
A szövetség közhasznúsági jelentésének teljes szövegét a szövetség faliújságján egész esztendőben ki kell helyezni. és a szövetség honlapján meg kell jelentetni.
18.5.
A szövetség által meghirdetett bajnokságok, tornák, versenyek, tanfolyamok, továbbképzések, bemutatók felhívását az illetékes szerv határozata alapján, a szövetség faliújságján ki kell helyezni, illetve a szövetség honlapján meg kell jeleníteni. Ezen rendezvények, események teljes anyagát az illetékes szerv vagy szakbizottság címjegyzéke szerint postai úton kell elküldeni.

18.6.
A szövetség honlapjának kezelésére az Elnökség referenst nevez ki.

19.
Határozathozatali és fellebbezési rend
19.1.
A tagfelvételről és a tagsági viszony, törléssel történő megszüntetéséről első fokon az Elnökség dönt. Ez utóbbi esetben a határozatot a 18.2. pont szerint kell az érintettek tudomására hozni. A döntéssel szemben fellebbezésnek van helye, amelyet a Közgyűléshez címezve, írásban kell benyújtani a főtitkárhoz, aki azt a szövetség soron következő rendes vagy rendkívüli Közgyűlésén egyéb napirendi pontként köteles előterjeszteni. A fellebbezésnek nincs halasztó hatálya az első fokú határozatra. A Közgyűlés másodfokú határozatával szemben további jogorvoslati lehetőség nincs.
19.2.
A Fegyelmi Szabályzatnak megfelelően, fegyelmi ügyben első fokú határozat meghozatalára a Fegyelmi Bizottság, a bajnoki versenykiírások alapján született óvás, illetve írásban benyújtott panasz tárgyában a Versenybizottság jogosult az első fokú határozat meghozatalára.
19.3.
Az első fokú határozatnak minden esetben tartalmaznia kell az eljárásra okot adó és rendelkezésre álló tényeket, a határozat szövegét, a fellebbezés lehetőségét, annak esetleges halasztó hatályát, valamint a határozat részletes indoklását, a határozatban részt vevők nevét. A határozatot ajánlott küldeményként kell az érintettek tudomására hozni.
19.4.
Az első fokú határozatok ellen minden esetben fellebbezésnek van helye, az első fokú határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül. a fellebbezést az Elnökséghez kell címezni, és a főtitkárhoz kell eljuttatni.

19.5.
A fellebbezésnek halasztó hatályt kell biztosítani. Ettől csak akkor lehet eltérni, ha a fellebbezés az első fokú határozat végrehajtását egyértelműen és végérvényesen meghiúsítja.
19.6.
Fellebbezés esetén, annak kézhezvételétől számított 15 napon belül az Elnökséget össze kell hívni. A másodfokú határozatot a 19.3. pontnak megfelelően kell megszövegezni és az érintettek tudomására hozni.
19.7.
A másodfokú határozattal szemben is jogorvoslati lehetőséget kell biztosítani, de annak nincs halasztó hatálya a másodfokú határozat végrehajtására.
19.8.
A fegyelmi és óvás tárgyában megszületett másodfokú határozattal szemben az érintettek jogorvoslati kérelemmel fordulhatnak az MRSz Elnökségéhez annak érdekében, hogy az illetékes állami szakigazgatási szerv felügyeleti jogköre érvényesüljön.

19.9.
Az Elnökségnek minden más ügyben meghozott másodfokú határozata ellen jogorvoslati kérelmet lehet benyújtani a szövetség soron következő rendes vagy rendkívüli Közgyűléséhez.

20.
Dokumentációs rend
20.1. A szövetség határozatai nyilvánosságát és a befizetési listákat időkorlát nélkül meg kell őrizni. A szövetség Közgyűlésének, Elnökségének Intéző Bizottságának jegyzőkönyveit és az ehhez kapcsolódó anyagokat legalább 10 évig meg kell őrizni. A szakbizottságok anyagit legalább 5 évig meg kell őrizni.
20.2. A Verseny-, a Diáksport- és a Játékvezetői Bizottság a tevékenysége során keletkezett anyagok dokumentálásáról és őrzéséről saját hatáskörben gondoskodik. A Szervezési-, az Edzői- és a Fegyelmi Bizottság anyagainak dokumentálásáról a Bizottságok vezetői, őrzésükről a főtitkár gondoskodik.

20.3. A főtitkár az alábbi rend szerint dokumentálja a szövetség anyagait:

a) természetes és jogi személyek tagnyilvántartása,


b) a befizetési listák


c) a szövetség érvényes és érvényét vesztett szabályzatainak egy példányát,


d) államigazgatási, önkormányzati szervektől kapott okmányok eredeti példányai,


e) Közgyűlések meghívói, beszámolói, előterjesztései, jegyzőkönyvei, jelenléti ívei évente elkülönítetten,

f) Elnökségi ülések meghívói, beszámolói, előterjesztései, beszámolói, jegyzőkönyvei évente elkülönítetten,


g) határozati nyilvántartás, (Közgyűlés, Elnökség, Intéző Bizottság),

h) a BRSz belső életének dokumentációja (költségvetések, elszámolások, megállapodások, feljegyzések, szerződések) évente elkülönítetten,

i) a BRSz kitüntetési rendjének dokumentációja,


j) Budapest Röplabda Sportjáért Alapítvány dokumentációja,


k) Budapest-válogatottak utazásai, eredményei,


l) nemzetközi kapcsolatok és levelezések,


m) pályázati anyagok,


n) szakosztályok anyagai,


o) az MRSz-re vonatkozó anyagok,


p) az Önkormányzat sportszervére vonatkozó anyagok, 


q) MRSz-szel történő levelezés,


r) az Önkormányzat sportszervével történő levelezés,


s) egyéb kimenő-bejövő levelek,


t) a BRSz versenynaptárai évente,


u) szakbizottságok anyagai.

20.4.
A szövetség gazdálkodásával összefüggő számviteli, pénzkezelési, könyvelési anyagokat a lezárt évekre vonatkozóan a gazdasági vezető, a szövetség rendelkezésére álló helyen, a tárgyévre vonatkozó anyagokat egyéb biztonságos helyen őrzi. Ezen anyagokat 5 évig kell megőrizni.
21.
Gazdasági vezető
21.1.
Hatásköre: a szövetség gazdasági ügyeinek, vagyonának kezelése.
21.2.
Feladata:

a) be- és kifizetések lebonyolítása,


b) a pénztár kezelése és kapcsolattartás a szövetség által pénzkezeléssel megbízott pénzintézettel,


c) feladatainak ellátásához szükséges jogszabályok, végrehajtási utasítások megismerése és betartása,


d) a naplófőkönyv vezetése,


e) a pénzügyi mérleg elkészítése,


f) a szükséges bizonylatok, bevallások, igazolások kiállítása,


g) a számlák, bizonylatok őrzése,


h) a szükséges nyilvántartások vezetése,


i) a tagdíjfizetési lista vezetése,


j) a Számvizsgáló Bizottság munkájának elősegítése,


k) a szövetség vagyontárgyainak leltárba vétele,


l) a szövetség felszereléseinek kiadása és visszavétele,


m) felkérésre előzetes költségvetés elkészítése,


n) a tevékenységéhez, továbbá a szövetség számára szükséges nyomtatványok, papírárú beszerzése,


o) eredményhirdetéshez szükséges érmek, kupák beszerzése.

21.3.
A gazdasági vezető tevékenységét az érvényes jogszabályok, és a szövetség Gazdálkodási Szabályzatába foglaltak szerint végzi.

21.4.
A gazdasági vezető tevékenységéről az Elnökségnek, a napi ügyekről az Intéző Bizottságnak, illetve a főtitkárnak számol be.

21.5.
A szövetség bevételeinek és kiadásainak alakulásáról a gazdasági vezető kimutatást vezet az elfogadott költségvetés szerinti bontásban,a melyet az Intéző bizottság és a főtitkár számára rendszeresen bemutat.

21.6.
A szövetség főtitkára éves munkaszerződést köt a gazdasági vezetővel.

21.7.
A gazdasági vezető a 60/1992/IV.12./KMt. rendelet alapján havonta 500 km mértékben gépkocsi átalányként kifizetésre kerülő költségtérítésben részesül, amelyet a szövetség költségvetésében kell biztosítani. A gazdasági vezető a gépkocsi átalány kifizetése érdekében útvonal-nyilvántartást köteles vezetni. A kifizetés megtörténhet más, jogszabályokban rögzített módon is, de a gazdasági vezetőt megillető összeg mértékét a gépkocsi átalány alapján kell kiszámítani.
21.8.
A gazdasági vezető a feladatainál felsorolt kérdésekben döntési, valamint aláírási joggal rendelkezik.

VI. Szakbizottságok
22.
Szervezési Bizottság
22.1.
Hatásköre: a szövetség által meghirdetett népszerűsítő program szervezése, a versenyek lebonyolítása.
22.2.
Feladatai:


a) a sportág népszerűsítés érdekében végrehajtandó rövidtávú program elkészítése,

b) a versenyek megrendezéséhez szükséges feltételek biztosítása a szövetség költségvetésében meghatározott keretek felhasználásával,


c) a népszerűsítő versenyek meghirdetéséhez szükséges versenykiírások elkészítése


d) kapcsolattartás a népszerűsítő programban résztvevő iskolákkal, szervezetekkel,


e) a versenyek lebonyolításának megszervezése,


f) az eredmények regisztrálása és közzététele.

22.3.
A bizottság vezetője tevékenységéről az elnökségnek, napi ügyekben az Intéző Bizottságnak és a főtitkárnak számol be.

22.4.
A bizottság vezetője az Elnökség és az Intéző Bizottság felé javaslattételi joggal és kötelezettséggel rendelkezik. 

Feladatainak ellátása érdekében aláírási joggal rendelkezik, levelezéseit önállóan bonyolítja le.

22.5.
A bizottság, annak vezetőjének irányításával, köteles az Elnökség és az Intéző Bizottság határozatainak végrehajtásáról gondoskodni.

23.
Versenybizottság
23.1.
Hatásköre: a versenynaptárban hatáskörébe utalt szövetségi versenyek előkészítése, meghirdetése, lebonyolítása, az eredmények regisztrálása és kihirdetése, továbbá a BEFS által meghirdetett bajnokságok lebonyolítása.
23.2.
Szervezési feladatai:


a) a versenykiírások összeállítása, előterjesztése az Intéző bizottság számára,


b) a versenykiírások véglegesítése, terjesztése, az ehhez szükséges címjegyzék összeállítása,


c) a szövetség versenynaptárának összeállítása, előterjesztése.

23.3.
A bizottságvezető feladatai:

a) a nevezések átvétele,


b) nevezési díjak beszedésének regisztrálása, ellenőrzése,


c) versenybírók kijelölése a bajnokságok lebonyolítására,


d) az új versenybírók betanítása, az információk átadása,


e) sorsolások, végeredmények elkészítési határidejének meghatározása,


f) szükség esetén fegyelmi eljárás kezdeményezése a Fegyelmi Bizottság vezetőjénél,


g) eljárás óvás esetén, az első fokú határozat meghozatala és kihirdetése,


h) a bizottságot érintő levelezés lebonyolítása,


i) a törlés, visszalépés, ki nem állás regisztrálása,


j) az újságok tájékoztatása a versenyek eredményeiről,


k) dokumentáció vezetése a versenykiírásokról és a végeredményekről,


l) a ligaértekezlet meghirdetése és levezetése,


m) oklevelek elkészítése, elkészíttetése,


n) eredményhirdetés, díjátadás megszervezése.

23.4.
Versenybírói feladatok:

a) nevezési lapok adatainak kiegészítése, változások vezetése,


b) a lebonyolításhoz szükséges adatok nyilvántartása,


c) a sorsolások elkészítése, a kiértesítések elvégzése,


d) játékvezetők kérése a kiírt mérkőzésekre,


e) mérkőzésváltozások lebonyolítása, a játékvezetők átkérése,


f) a jegyzőkönyvek átvétele és ellenőrzése,


g) az eredmények regisztrálása, tabella folyamatos vezetése, a jegyzőkönyvek őrzése,


h) a mérkőzésen meg nem jelent játékvezetők jelentése a Játékvezetői Bizottság számára,


i) eljárás törlés, visszalépés esetén,


j) eljárás ki nem fizetett játékvezetői nyugta kiegyenlítése érdekében,


k) a végeredmények elkészítése, meghívások az eredményhirdetésre.


l) a BEFS bajnokságokon működő játékvezetők díjazásának kifizetése.
23.5.
A bizottság saját hatáskörben ügyviteli szabályzatot alkot és tevékenységét ennek figyelembe vételével végzi.
23.6.
A bizottság tevékenységét éves munkaterv alapján végzi, amelyet a vezető állít össze, és a főtitkárral jóváhagyat. 


A bizottságnak évente legalább két alkalommal bizottsági ülést kell tartani az elnök és a főtitkár meghívásával.


A bizottság feladatainak ellátása érdekében együttműködik a Játékvezető-, a Fegyelmi- és a Diáksport Bizottságokkal.

23.7.
A bizottság vezetője tevékenységéről az Elnökségnek, napi ügyekben az Intéző Bizottságnak és a főtitkárnak számol be.

23.8.
A bizottság vezetője az Elnökség és az Intéző Bizottság felé javaslattételi és előterjesztési joggal és kötelezettséggel rendelkezik.


A bizottság vezetője és tagjai a feladataik között felsorolt esetekben döntési és aláírási joggal rendelkeznek, levelezéseit saját hatáskörben bonyolítja le.
23.9.
A bizottság, annak vezetőjének irányításával köteles az elnökség és az Intéző Bizottság határozatainak végrehajtásáról gondoskodni.

24.
Játékvezetői Bizottság

24.1.
Hatásköre: a szövetség által rendezett versenyekre játékvezetők biztosítása, a játékvezetők oktatása és továbbképzése, a játékvezetők minősítése, működésük ellenőrzése, az új játékszabályok kihirdetése.
24.2.
A bizottságvezető feladata:


a) kijelölni a játékvezetőket az egyes mérkőzésekre,

b) kimutatás készítése a játékvezetők foglalkoztatásáról,


c) illetékességébe tartozó ügyekben fegyelmi eljárás kezdeményezése a Fegyelmi Bizottság vezetőjénél,


d) a játék- és versenyszabályok változásainak, a versenykiírások figyelemmel kisérése,


e) javaslattétel a az országos játékvezetői keretekben foglalkoztatásra alkalmas játékvezetőkről,


f) a II. és I. osztályú minősítések megszerzésére irányuló kérelmek elbírálása, a III. és II. osztályú minősítések megadásának elbírálása,


g) a játékvezetői továbbképzés meghirdetése és levezetése,


h) a játékvezetők tudásának felmérésére alkalmas tesztek és vizsgaanyagok elkészítése,


i) a játékvezetői ellenőrzése alkalmas személyekre vonatkozó előterjesztés megtétele, az ellenőrzési szempontok összeállítása,


j) az ellenőrizendő játékvezetők kijelölése, az ellenőrzések értékelése, dokumentálása,


k) játékvezetői tanfolyam meghirdetése, megszervezése és levezetése,


l) javaslattétel a játékvezetői tarifák megállapítására,


m) a bizottságra vonatkozó levelezések lebonyolítása.
24.3.
A bizottság feladata:

a) nyilvántartás vezetése a játékvezetőkről,


b) a játékvezetők működéséhez szükséges anyagok elküldése,


c) a játékvezetői küldések postázása, a szükséges bélyegek árának beszedése,


d) a játékvezetői küldéshez szükséges dokumentáció vezetése,


e) a változások, lemondások végrehajtása.

24.4.
A Játékvezetői bizottság feladat- és hatáskörébe tartozó részletes szabályokat a Játékvezetői Szabályzat tartalmazza. A bizottság saját hatáskörben ügyviteli szabályzatot alkot és tevékenységét ennek figyelembe vételével végzi.
24.5.
A bizottság évente legalább egy alkalommal bizottsági ülést tart, amelyre meg kell hívni az elnököt és a főtitkárt.


A bizottság feladatainak ellátása érdekében együttműködik a Verseny-, a Diáksport, a Szervezési- és a Fegyelmi Bizottságokkal.

24.6.
A bizottság vezetője tevékenységéről az Elnökségnek, napi ügyekben az Intéző Bizottságnak és a főtitkárnak számol be.
24.7.
A bizottság vezetője az Elnökség és az Intéző bizottság felé javaslattételi és előterjesztési joggal és kötelezettséggel rendelkezik.


A bizottság vezetője a feladatainál felsorolt esetekben döntési és aláírási joggal rendelkezik, levelezéseit saját hatáskörben bonyolítja le.
24.8.
A bizottság, annak vezetőjének irányításával köteles az Elnökség és az Intéző Bizottság határozatainak végrehajtásáról gondoskodni.

25.
Diáksport Bizottság
25.1.
Hatásköre: a Budapesti Diáksport Szövetség által meghirdetett versenyek előkészítése, lebonyolítása, az eredmények regisztrálása és kihirdetése.
25.2.
Szervezési feladatai:


a) a versenykiírások elkészítése a Budapesti Diáksport Szövetség számára,


b) a versenyek lebonyolításához szükséges termek lekötése a Budapesti Diáksport Szövetség számára.

25.3.
A bizottságvezető feladata:


a) a nevezések átvétele,


b) versenybírók kijelölése a bajnokságok lebonyolítására,


c) az új versenybírók betanítása, az információk átadása,


d) sorsolások, végeredmények elkészítési határidejének meghatározása,


e) szükség esetén fegyelmi eljárás kezdeményezése a Fegyelmi Bizottság vezetőjénél.


f) eljárás óvás esetén, az első fokú határozat meghozatala,


g) a bizottságot érintő levelezés lebonyolítása,


h) dokumentáció vezetése a versenykiírásokról, végeredményekről,


i) az eredményhirdetés, díjátadás megszervezése.

25.4.
Versenybírói feladatatok:


a) a lebonyolításhoz szükséges adatok nyilvántartása,


b) a sorsolások elkészítése, a kiértesítések elvégzése,


c) játékvezetők biztosítása, kérése a mérkőzésekre,

d) mérkőzésváltozások lebonyolítása, a játékvezetők átkérése,


e) a jegyzőkönyvek ellenőrzése,


f) az eredmények regisztrálása, tabella folyamatos vezetése, a jegyzőkönyvek ellenőrzése,


g) eljárás törlés, visszalépés esetén,


h) a játékvezetői díjak kifizetése,


i) a végeredmények elkészítése, meghívások az eredményhirdetésre.

25.5.
A bizottság évente legalább egy alkalommal bizottsági ülést tart, amelyre meg kell hívni az elnököt és a főtitkárt.

A bizottság feladatainak ellátása érdekében együttműködik a Verseny-, a Játékvezetői- és a Fegyelmi Bizottságokkal. A bizottság saját hatáskörében ügyviteli szabályzatot alkot és tevékenységét ennek figyelembe vételével végzi.

25.6.
A bizottság vezetője tevékenységéről az Elnökségnek, napi ügyekben a főtitkárnak számol be.
25.7.
A bizottság vezetője az Elnökség és az Intéző Bizottság felé javaslattételi joggal és kötelezettséggel rendelkezik.

A bizottság vezetője és tagjai a feladatainál felsorolt esetekben döntési és aláírási joggal rendelkeznek, levelezéseit saját hatáskörben bonyolítja le.
25.8.
A bizottság, annak vezetőjének irányításával az Elnökség és az Intéző Bizottság határozatainak végrehajtásáról gondoskodik.
26.
Edzői Bizottság

26.1.
Hatásköre: a szövetség által rendezett versenyeken működő edzők munkájának koordinálása, a Budapest-válogatottak felkészítésének elősegítése, a sportág népszerűsítésében való közreműködés.
26.2.
Feladatai.


a) tapasztalatcsere szervezése az edzők körében,


b) az edzők szakmai fejlődése érdekében előadások, bemutatók szervezése,


c) javaslattétel a versenyrendszer fejlesztésére,


d) a válogatott keretek kialakítása és a válogatott edzők kiválasztása,

e) a Budapest-válogatottak működésének figyelemmel kisérése,


f) a sportág népszerűsítése érdekében javaslatok kidolgozása,

26.3.
A bizottság tagjai: az Elnökség által választott vezető, továbbá legalább négy edzői képesítéssel rendelékező és/vagy szakmai tevékenységet folytató személy.
26.4.
A bizottság üléseit a vezető hívja össze és vezeti le. A bizottság összehívása történhet írásban, vagy telefonon – az ülés előtt legkevesebb öt nappal.


Az ülések nyilvánosak. A bizottság az üléseken a feladatköréhez tartozó kérdésekben, javaslatok és előterjesztések elfogadásában egyszerű szótöbbséggel hozhat határozatot, szavazategyenlőség esetén a bizottságvezető szavazata dönt.


A bizottság üléseiről feljegyzést kell készíteni, amelynek tartalmaznia kell az elhangzottak lényeges elemeit és az elfogadott javaslatok, előterjesztések szövegét. A feljegyzést a főtitkához kell eljuttatni.

26.5.
A bizottság a tevékenységét az előzetesen elfogadott munkaterv alapján végzi, amelyet a vezető állít össze, a bizottság hagy jóvá és a főtitkárhoz el kell juttatni. A bizottság valamennyi ülésére meg kell hívni az elnököt és a főtitkárt.

26.6.
A bizottság minden évben, legkésőbb február 28-ig, a szakosztályok javaslatai alapján meghatározza a válogatottak éves játékos keretét, kialakítja a válogatottak éves felkészülési és versenyprogramját, valamint kiválasztja az edzőket és személyi javaslatot tesz az elnök számára.

26.7.
A bizottság vezetője tevékenységéről az Elnökségnek és az Intéző Bizottságnak, napi ügyekben a főtitkárnak számol be.

26.8.
A bizottság vezetője az Elnökség és az Intéző Bizottság felé javaslattételi és előterjesztési joggal és kötelezettséggel rendelkezik.

A bizottság vezetője a feladatok között felsorolt kérdésekben döntési és aláírási joggal rendelkezik, levelezéseit saját hatáskörben bonyolítja le.
26.9.
A bizottság, annak vezetőjének irányításával köteles az Elnökség és az Intéző Bizottság határozatainak végrehajtásáról gondoskodni.

27.
Strand- és Parkröplabda Bizottság
27.1.
Hatásköre: amatőr strandröplabda és parkröplabda Budapest Bajnokságok, és egyéb tornák, rendezvények megszervezése és lebonyolítása.
27.2.
Feladatai:


a) a budapesti strand- és parkröplabda programok összehangolása, versenynaptár összeállítása,


b) a versenyhelyszínek és a rendezéshez szükséges felszerelések biztosítása,


c) a versenyek költségvetésének és költségelszámolásának elkészítése,


d) a versenyek meghirdetéséhez szükséges versenykiírások elkészítése


e) a versenyrendezés személyi feltételeinek biztosítása,


f) a versenyek lebonyolítása,


g) az eredmények regisztrálása és közzététele,


h) strandröplabda játékvezetők képzése, a hatáskörébe tartozó versenyeken történő foglalkoztatása,


i) a strand- és parkröplabdázás népszerűsítése az iskolákban, nyári táborok szervezése és lebonyolítása.

27.3.
A bizottság vezetője tevékenységéről az elnökségnek, napi ügyekben az Intéző Bizottságnak és a főtitkárnak számol be.

27.4.
A bizottság vezetője az Elnökség és az Intéző Bizottság felé javaslattételi joggal és kötelezettséggel rendelkezik. 


Feladatainak ellátása érdekében aláírási joggal rendelkezik, levelezéseit önállóan bonyolítja le.

27.5.
A bizottság, annak vezetőjének irányításával, köteles az Elnökség és az Intéző Bizottság határozatainak végrehajtásáról gondoskodni.

28.
Budapest-válogatott edzők
28.1.
A különböző korosztályú és nemű Budapest-válogatott csapatok felkészítése, hazai és nemzetközi versenyeztetésének szakmai irányítása érdekében az Elnökség válogatott edzőket kér fel.
28.2.
A válogatott edzők (referensek) feladatai:


a) a közös edzésekhez szükséges termek biztosítása,


b) kapcsolattartás a keretbe tartozó játékosokkal és a szakosztályokkal,


c) a közös edzések levezetése,


d) a versenyeken résztvevő játékosok kijelölése,


e) a válogatott csapat szakmai irányítása a versenyeken,


f) a versenyeken kívüli programok alatt a játékosok felügyelete, a csapatvezetővel közösen,


g) a szerelések kiadása és visszavétele a játékosoktól,


h) a szükséges előterjesztések és beszámolók elkészítése.

28.3.
A válogatott edző munkájának elősegítése érdekében az elnök és a főtitkár kapcsolatot létesít az érintett szakosztályok vezetőivel és edzőivel, az országos válogatottak felelős vezetőivel. 
28.4.
A válogatott edzőnek a feladatai ellátásához rendelkeznie kell a szakosztálya vezetőjének támogatásával.

28.5.
a válogatott edző előterjesztést köteles tenni az Elnökség számára a válogatott felkészülési és  versenyprogramjára, illetve a szereplés értékelésére vonatkozóan.

28.6.
A válogatott edző beszámolót köteles készíteni az Intéző Bizottság és az Edzői Bizottság számára a válogatott felkészülésére, valamint a szereplések értékelésére vonatkozóan a versenyt követő két héten belül.
28.7.
A válogatott edző a hazai és a nemzetközi szereplések játékos keretét, a szükséges adatokkal, köteles megadni a főtitkár számára a verseny előtt egy héttel.

28.8.
A hazai és nemzetközi szereplések alkalmával az Intéző Bizottság csapatvezetőt jelöl ki, aki a küldöttség vezetője, illetve további technikai vezetőt jelölhet ki. A csapatvezető írásos beszámolót köteles készíteni az Intéző Bizottság számára az utazást követő két héten belül.

28.9.
A válogatott edző a feladatkörében döntési joggal rendelkezik, az Elnökség és az Intéző Bizottság határozatainak végrehajtásáról gondoskodik.

VII. Záró rendelkezések
29.1.
A Budapest-bajnokságokhoz kapcsolódó nyilvántartási és átigazolási ügyeket az MRSz végzi és az MRSz és a BRSz között megkötött Együttműködési Megállapodás alapján.

29.2.
Ezen Szervezeti és Működési Szabályzatot a Budapesti Röplabda Szövetség Elnöksége 1998. június 30-án fogadta el és 1999. december 7-én, 2006. június 29-én, 2006. október 5-én, 2007. február 22-én, valamint 2009. november 24-én módosította.

29.3.
Ezen SzMSz 1998. augusztus 1-én lép életbe, egyben hatályon kívül helyezi a szövetség 1992. február 4-én elfogadott és többször módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát.

29.4.
Ezen SzMSz-t az Elnökség minden tagjának, a Számvizsgáló Bizottság tagjainak, valamint az Elnökség által kinevezett bizottságvezetőknek, válogatott edzőknek és referenseknek rendelkezésére kell bocsátani.
29.5.
Az SzMSz értelmezése kapcsán az Intéző Bizottság egyedi döntéssel jogosult állást foglalni.

29.6.
Az SzMSz módosításának szükségességét a főtitkár évente legalább egyszer áttekinti és szükség esetén előterjesztést készít, vagy a módosítás felvetését kezdeményezi a szövetség munkatervében.
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