SENIOR VÁNDOR RÖPLABDA KUPA

Időpont: 2012.június 2. szombat
Helyszín : Dombóvár, József Attila Ált. Iskola.

Megközelítés: Pécs felől a négysávos úton a Sparnál a lámpáknál jobbra, aztán egyenesen, a körforgalomig. Előtte kb. 100 méterre van az iskolaudvar a parkolóval.

Első mérkőzés kezdési ideje 9:00 óra.  Nyolc órától lehet nevezni.

Nevezési feltételek:  A csapat összeállítása szabadon választott, de a fiúknál 40 év az alsó korhatár, a hölgyeknél 35 év. Minden női játékosért aki az egész meccset a pályán tölti, 3 pont előny jár a csapatnak. Amennyiben nincs egy csapatra való játékos, egy fiatalkorú - 30 év feletti játékost is lehet nevezni, de az 3 pont hátrányt jelent.

Szabályok: Hálómagasság 243 cm, minden hálóérintés hiba, mint a régi szép időkben.

8 csapat jelentkezését tudjuk elfogadni összesen, ( 3 hely már foglalt ), ebben az esetben 15 perces meccsek lesznek, körmérkőzések keretében.

Minden mérkőzés egy játszmából áll, ponthatár nincs. A mérkőzéseket nem kell két pont különbségig játszani. Pontegyenlőség esetén lehet döntetlen is.  A győztes két pontot, döntetlen esetén egy pontot, a vesztes nulla pontot kap.

 Az elkéső csapatra a várakozási idő maximum 1 perc. Ellenkező esetben a mérkőzést 10-0 arányban elveszti. Fellebbezésnek, újrajátszásnak helye nincs. Kivéve ha ebbe mindkét csapat beleegyezik és van rá szabad idő a programban. (esetleg mérkőzések cseréjével megoldható).

 NB I- és NB II. játékosok nem vehetnek részt a versenyen.

Egy játékos csak egy csapat tagjaként nevezhet a versenyre!

Játékosok átjátszása az ellenfél beleegyezésével lehetséges. Ilyenkor azonban az ellenfélnek joga van (nem kötelező) hendikepet kérni, amelyet a játékvezetőnél és a jegyzőkönyvvezetőnél jelezni kell. Ennek mértéke 3-6 pont lehet. Ha az ellenfél az átjátszásba nem egyezik bele a vétkes csapat a mérkőzést 10-0 arányban elveszíti.

Az alábbiak határozzák meg a sorrendet:

- több pont

- egymás elleni eredmény

- jobb poénkülönbség

- több szerzett poén

A mérkőzések között, míg szól a zene, a pályán melegítési idő biztosított a soron következő meccset játszó csapatok számára. Ezeken kívül a versenyt az érvényben lévő hivatalos teremröplabda szabályok szerint rendezik!

A mérkőzések előre meghatározott időtartamig zajlanak,  amelynek elejét a zene elhallgatása, végét a zene megszólalása jelzi, de az ekkor éppen zajló labdamenetet be kell fejezni.

A mérkőzések alatt térfélcsere és időkérés nincs! A mérkőzések között 5 perc szünet van.

A vesztes csapat egyik játékosa vezeti a következő mérkőzést, a győztes csapat egyik játékosa pedig a jegyzőkönyvet. A tornán mindenki saját felelősségére indul és saját maga felelős az általa okozott kárért. Értékekért anyagi felelősséget nem tudunk vállalni!

Szeretettel várunk mindenkit!

Nevezési díj: 7200.-  Ft / csapat

Díjazás: Kupa, oklevél

 

További info: Ferenczi Csaba  ( Dragan )30-552-5848  csabif@gmail.com

                       Szabó István ( maci ) 30-463-5828
