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Budapest Röplabda Sportjáért kitüntetés – 2011.

László Éva
(1976-ban) Született, mert valahol mindenkinek el kell kezdeni.

Kézilabdázóként találkozott először a sporttal a BHG Sport Egyesületben, majd ugyanott Sinkovics Lászlónál tanult meg röplabdázni. Az OSC csapatában jelenleg is játszik a Budapest Bajnokságban.

1996-ban tett alapfokú játékvezetői vizsgát, és a lehető legrövidebb idő alatt, már öt évvel később megszerezte az I. osztályú minősítését, így az országos keretnek is tagja lett, a nemzetközi minősítés megszerzésének lehetőségét a tanulmányai miatt adta fel.

Az alapfokú tanfolyam elvégzését követően azonnal társadalmi munkát vállalt a szövetségben. Előbb a Diákolimpia középiskolás fiú versenyszámainak szervezését végezte a csapatok megelégedésére, és a játékosok legnagyobb örömére. Ezzel együtt a leány mini bajnokságok versenybírója lett, a torna rendszerű lebonyolítás bevezetése fűződik ehhez a tevékenységéhez, amelyről ma is elismeréssel nyilatkoznak az érintettek.

Idővel kedvet kapott a különböző strandröplabda versenyek szervezéséhez és lebonyolításához. Rövid idő alatt ezen a területen is elismerést szerzett, az ország egyik legfelkészültebb, legjobb szervező csapatához tartozik. A strandröplabda szakágban dolgozott már az országos szövetség kötelékében is.

2006-ban választották meg a BRSz elnökségének tagjává, és ekkor fogadta el a felkérést a szövetség Játékvezetői Bizottságának vezetésére. E tisztségében a tevékenységéhez kötődik a játékvezetői küldések elektronikus úton történő megszervezése, majd a honlap felhasználása és folyamatos fejlesztése erre a célra, ezen kívül a kerethez tartozó játékvezetők egységes öltözetének bevezetését szervezte meg, továbbá megújította az országos kerettel való együttműködést, kialakította a vonalbírói keretet.

A BRSz keretéhez tartozó játékvezetők szakmai felkészítését rendkívüli igényességgel és alapossággal végzi, majd a működésük során keletkező gondjaik megoldásában végtelen türelemmel működik közre. Az eltelt öt év alatt hat alapfokú játékvezető tanfolyamot szervezett meg és bonyolított le, és kötelességének tartja a levizsgázottak menedzselését a kezdeti lépések alkalmával, majd később, a magasabb minősítésük megszerzése érdekében. Munkájának eredményeként, az előző évekhez képest, a szövetség keretének létszáma megduplázódott, a játékvezetők a korábbinál egységesebb szakmai elvek szerint működnek, ugyanakkor nagy számban kerültek felkészült játékvezetők az országos keretbe.

Tevékenységének talán legjelentősebb eredménye, hogy a keretéhez tartozó játékvezetők korábban soha nem tapasztalt közösséget alkotnak, egymással és a szövetséggel való együttműködési készségük kiemelkedősen magas szintű lett, a szövetség munkája iránti érdeklődésük komoly hasznot eredményez a BRSz és az egész sportág számára.

Pályafutásának első felében, már másfél évtizedes múlttal bíró, példa értékű szervező munkájának elismeréséül részesült „Budapest Röplabda Sportjáért” kitüntetésben.

Budapest, 2011. március 17.

BRSz Elnöksége

Budapest Röplabda Sportjáért kitüntetés – 2010.

Huszti Zoltán Tibor

1936. június 5-én született, Hajdúböszörményben.

Civil szakmájában a Ganz-MÁVAG Acélszerkezeti Gyárában dolgozott, később a hídelemeket gyártó üzemnek lett az üzemvezetője.

Egyik alapítója volt Ganz-MÁVAG SE röplabda szakosztályának, és mint annak játékosa szerepelt az NB II-es bajnoki osztályban.

1963-ban a Budapesti Röplabda Szövetségben tett alapfokú játékvezetői vizsgát, és a lépcsőfokokat megjárva lett az országos játékvezetői keretnek tagja, ahol évtizedeken keresztül működött megszámlálhatatlan NB II-es és első osztályú mérkőzésen. Ugyancsak állandó közreműködője volt az ülőröplabda bajnokságoknak, és ebben a kategóriában nemzetközi játékvezetői minősítést szerzett.

Pontos idejét nem tudjuk, mikor kezdett el társadalmi munkát végezni a Budapesti Röplabda Szövetségben. Az bizonyos, hogy 1975-ben már megbecsült aktivistája volt a szövetségnek, az akkoriban rendkívül nagy létszámú középiskolás bajnokságok lebonyolítását végezte legalább egy évtizedig. Később a felnőtt Budapest Bajnokságok szervezését végző Versenybizottság versenybírója, majd a bizottság vezetője lett.

A Magyar Röplabda Szövetség illetékeseinek ultimátumát teljesítve (nem működhetett volna játékvezetőként a legmagasabb osztályban) 1984-ben lett versenybíró az országos szövetségben. Előbb egy NB II-es csoport, majd az NB I-es bajnokságok szervezését bízták rá. 

Húsz esztendeig tartó kitérő után jött vissza a Budapesti Röplabda Szövetség Versenybizottságába dolgozni, és itt folytatta játékvezetői működését, ameddig az ereje engedte.

A röplabdás társadalom valamennyi résztvevője által elismert, rendkívül csendes, ugyanakkor készséges, mindenkivel közvetlen embert ismerhettünk meg benne, akire minden körülmények között, minden alkalommal lehetett számítani játékvezetőként és társadalmi munkásként egyaránt. Munkabírása és szorgalma ma is példa értékű a fiatalabb generáció számára

Budapest, 2010. február 19.

BRSz Elnöksége

Budapest Röplabda Sportjáért kitüntetés – 2009.
Schadek Ferencné

Eichler Katalin néven született 1950. szeptember 19-én.

A Budapesti Spartacus saját nevelésű játékosaként került kapcsolatba a sportággal, és egész játékos pályafutását ebben az egyesületben töltötte el. A szakosztály ebben az időszakban érte el legnagyobb sikereit: csapatával több bajnoki helyezés mellett, négyszer szerzett bronzérmet az NB I-ben, a Magyar Népköztársasági Kupában háromszor nyert bronzérmet és egyszer ezüstérmet. Teljesítményét – a korát messze megelőző mezőnymunkáját – 1972-ben „Az év röplabdázója” kitüntetéssel ismerték el.

A magyar női röplabda sport legfényesebb időszakában, 1971 és 1977 között, 139 alkalommal szerepelt a válogatott csapatban. Tagja volt 1972-ben a müncheni Olimpián 5. helyezett, és 1976-ban a montreali Olimpián 4. helyezett csapatnak, valamint az 1974-ben Mexikóban rendezett Világbajnokságon 6. helyezést elért válogatottnak. Két Európa Bajnokságon szerepelt, 1971-ben 5. helyezett lett, 1975-ben ezüstérmet nyert el.

Nevelő klubjában kezdete edzői pályafutását is. Ezt követően a KSI-ben, a Budaörsön létrehozott utánpótlás központban dolgozott, ennek megszűnése után a Vasas, majd a BSE edzője lett. Tevékenységének nagyobb részét utánpótlás csapatok mellett végezte, több korosztályos országos versenyt nyert meg csapataival a Budapest bajnoki címek mellett. Számtalan első osztályú, illetve válogatott szintet elért játékost indított el a pályáján.

A Budapesti Röplabda Szövetség elnökségének több mint tíz évig, 1992 és 2002 között volt tagja, a szövetség Edzőbizottságát hét éven keresztül vezette. A Budapest válogatottnak 2000 és 2006 között, szintén hét éven keresztül volt edzője hol önállóan, hol Nagy Júliával közösen. A betöltött tisztségektől függetlenül cselekvő segítségére feltételek nélkül, minden esetben számíthattunk.

Talán a csendes, már-már visszahúzódó személyiségének tulajdonítható, hogy edzői munkásságáért mindezidáig méltatlanul kevés elismerést kapott. A kitüntetéssel ezt a hiányosságot kívánjuk pótolni.

Budapest, 2009. február 20.

BRSz Elnöksége

Budapest Röplabda Sportjáért kitüntetés – 2008.
Őryné Merő Nóra

1944. április 23-án született, Ungváron.

A hatvanas években, amikor játékos bőség időszakában voltunk, már 19 évesen helyet kapott a válogatottban, majd sokszoros „B” válogatott lett, amikor ez még rangot jelentett.

A NIM SE csapatában játszott, és részese volt a szakosztály első sikereinek, később ugyanitt utánpótlás edző lett.

A Testnevelési Főiskola tanári szakának elvégzése után középiskolai testnevelő lett, majd a gyermekvállalást választotta.

A Magyar Röplabda Szövetségben összesen 8 évig, 1978 és 1983 között, majd 1995 és 1997 között töltötte be a szakfelügyelői tisztséget. Dolgozott a női válogatott mellett másodedzőként, például a moszkvai Olimpián.

Szakfelügyelőként nagyobb részben nevéhez köthető a mini röplabdázás magyarországi meghonosítása és elterjesztése.

Mindezek mellett az ELTE Tanárképző Főiskolai Karának tanára lett. Ma a budapesti diákolimpia versenyeit rendre az egykori tanítványai által irányított csapat nyeri meg. Az ELTE tanári minőségében a budapesti universitas bajnokságok egyik elindítója és szervezője volt.

A sportág országos szintjétől elfordulva, 1998 óta vezeti a Budapesti Röplabda Szövetség Edzőbizottságát, amely az országban páratlan hatékonysággal dolgozik, és biztosítja a szövetség működésének szakmai hátterét. Már 1996-tól kezdődően, szakmai irányítása mellett működik Budapesten az iskolai népszerűsítő program „Röpsuli” elnevezéssel. A BRSz elnökségének 2002-től tagja.

Ma is fáradhatatlanul dolgozik a sportág utánpótlás képzésének módszertani fejlesztése terén. Számtalan nagyjelentőségű szakmai anyag elkészítése mellett legutóbb a kezdő röplabdázók számára készített oktatófilm megvalósításában működött közre, és gondoskodik a terjesztéséről is. Mivel a BRSz lehetőségei eddig nem tették lehetővé, hogy ebben a munkájában segítséget tudjon nyújtani, ezzel a kitüntetéssel kívánjuk kiemelkedő teljesítményét elismerni.

Budapest, 2008. február 21.

BRSz Elnöksége

Budapest Röplabda Sportjáért kitüntetés – 2007.
Kangyerka Antal

1939-ben született, Budapesten. 

Középiskolai tanára, Dr. Abád József révén ismerkedett meg a röplabda sporttal, és már fiatalon első osztályú játékos lett. 

A Budapesti Honvéd csapatával 1964-ben nyert első alkalommal magyar bajnoki címet, melyet azután még háromszor szerzett meg az a csapat egyhuzamban, amelynek meghatározó játékosa volt. A Magyar Népköztársasági Kupát 1963 és 1968 között öt alkalommal nyerte el csapatával.

1963-ban és 1964-ben 29 alkalommal szerepelt a felnőtt magyar válogatottban, és tagja volt annak a csapatnak, amely mindmáig a legnagyobb eredményeket érte el a férfi szakágban. Ez az „aranycsapat” 1963-ban, a Romániában rendezett Európa Bajnokságon II. helyezést ért el, ezzel jogot szerzett a sportág első Olimpiai Bajnokságán való szereplésre Tokióban, ahol a csapat pontszerző, VI. helyezett lett.

Egyébként katonatisztként dolgozott, a Honvédelmi Minisztériumban, felelős beosztásban. Emellett a Budapesti Honvéd edzője volt, és játékvezetőként is tevékenykedett.

Aktív szerepet vállalt a Budapesti Röplabda Szövetség 1989. évi újjáalakulásában, az akkor megválasztott Elnökségnek tagja lett, amely tisztséget folyamatosan betölti. Az ekkor megbízást kapott Játékvezetői Bizottságot 8 évig vezette, majd versenybírói feladatot látott el a budapesti szövetségben.

Kangyerka Antal személyében valódi sportembert ismerhettünk meg, akinek a sportág iránti alázata példaértékű lehet, és aki több évtizeden keresztül készségesen szolgálta a Budapesti Röplabda Szövetséget.

Budapest, 2007. február 22.

BRSz Elnöksége

Budapest Röplabda Sportjáért kitüntetés – 2006.
Róka Gaston

1930-ban született, Párizsban. A Kandó Kálmán Műszaki Főiskolán szerzett diplomát, és egész nyugdíjazásáig aktívan dolgozott különböző vezető állásokban.

Fiatalon, mint akkoriban oly sokan, több sportágat is űzött, ígéretes labdarúgónak tartották, azonban 17 évesen röplabdázni kezdett a KAOE csapatában. Egyesületei: Ganz TE (1949-51), Budapesti Honvéd (1951-53), Vasas (1953-65). Legjobb eredményei: a Budapesti Honvéd színeiben: egy II. és egy III. hely, a Vasas színeiben: három II. és három III. hely az első osztályú bajnokságban, és 1-1 I., II., III. IV. helyezés a Magyar Népköztársasági Kupában. 

1954 és 1957 között 25 alkalommal szerepelt a felnőtt magyar válogatottban. Legjobb eredményei: a budapesti Főiskolai Világbajnokságon elért III. hely, az 1955. évi Európa Bajnokságon VII. hely, az 1956-os Világbajnokságon VIII. hely.

Játékos pályafutását befejezve azonnal edző lett a Vasas ifjúsági, majd felnőtt csapatainál 1966 és 1972 között, ezt követően a MALÉV SC (1978-81) és a BKV Előre SC (1982-84) csapatainál. Edzői tevékenységének betetőzéseként 1984-85-ben a felnőtt férfi magyar válogatott szövetségi kapitánya lett.

Mindemellett sportvezetőként is dolgozott, már fiatal korában a Magyar Acél SK egyesületi elnöke, majd 1974 és 1977 között a Vasas SC elnökhelyettese lett. Dolgozott a Magyar Röplabda Szövetségben a férfi liga elnökeként, a Röplabdázás Jövőéért Alapítvány kuratóriumának elnökeként, két évig a Versenybizottság elnökeként.

Természetesen játékvezetői vizsgával is rendelkezett, működött első és másod osztályú mérkőzéseken. Több mint tíz esztendővel ezelőtt jelentkezett a BRSz játékvezetői keretébe, majd rövidesen a szövetség Játékvezetői Bizottságának vezetője lett. Kilenc éven keresztül gondoskodott a budapesti játékvezetők küldéséről, a képzésükről és a továbbképzésükről. 

A Budapesti Röplabda Szövetség 1989-es újjászervezésében is aktív szerepet vállalt, és a szövetség Elnökségének l993. május 28-tól volt tagja.

Róka Gaston különleges, irigylésre méltó életfilozófiát vallott, rendkívül céltudatos, mégis legendásan könnyed egyéniséggel rendelkezett. Sportpályafutása valóban teljes körű lett, hiszen valamennyi területen kiemelkedő eredményt ért el: játékosként, edzőként, sportvezetőként és játékvezetőként egyaránt.

Juni György adatai alapján lejegyezte:

/Borbély Péter/

Budapest Röplabda Sportjáért kitüntetés – 2005.
Kiss István

1936-ban született, Budapesten. 

Ahogyan abban a korban minden fiatal, úgy Kiss István is szenvedélyesen megszerette a sportot. A Budapesti Bányász és a Budapesti Lokomotív csapataiban röplabdázott, előbb a kerületi bajnokságban, majd a Budapest 2. és 1. osztályban szerepelt, ennél magasabb szinten nem sportolt. 

Esztergályosnak tanult, majd a Fémmunkás Vállalatnál dolgozott meósként annak megszűnéséig. Jelenleg is aktív dolgozó, vállalkozó kisiparosként. 

A MALÉV SC férfi és női röplabda szakosztályainak létrehozatalában jelentős szerepelt játszott, az utánpótlás nevelésben vállalt feladatot. Edzői munkáját a lakóhelye közelében végzi, melynek szerves részként a XVIII. kerület szinte valamennyi iskoláját felkereste a sportág népszerűsítésével. A kerületi röplabda Diákolimpia versenyek lebonyolítását végzi évtizedek óta. Edzői munkájának eredményeként több játékos is meghívást kapott az utánpótlás és felnőtt válogatottakba. 1996-tól irányítja az újjászervezett fiú Budapest válogatott csapatot, amely a lehetőségeket messze meghaladóan ér el eredményeket még a nemzetközi porondon is.

A budapesti utánpótlás nevelő szakosztályok megszűnése miatt edzői tevékenysége egyre komolyabb akadályokba ütközik. Úgy kell motiválnia saját játékosait, hogy gyakorlatilag nincs számukra verseny, illetve az ellenfelekről is gondoskodnia kell ehhez. Az elmúlt esztendőben a szakosztály megszüntette a felnőtt férfi csapatát is, de Kiss István harcosságának köszönhetően az utánpótlás megmaradhatott, mint a fiú röplabdázás utolsó bástyája a fővárosban. Tevékenysége immár teljessé vált, az edzői munka mellett a csapatok működésének anyagi gondjait is meg kell oldania, ezzel együtt megtanult pályázatokat írni, elszámolásokat készíteni, tárgyalni, kérni, alkudozni a saját szakosztálya és a budapesti röplabdázás érdekében.

Ezzel a kitüntetéssel szeretnénk erőfeszítéseit elismerni, és egyben a sportágmegmentő munkájában támogatást adni.

Budapest, 2005. május 24.
BRSz Elnöksége
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