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Az Intéző Bizottság határozatai 2010. január 5. és március 16. között
Január 12-én:

1./2010. IB.:

- A szövetség a Nemzeti Civil Alapprogram 2009. évi működési támogatás terhére megvásárolja a pályázatban rögzített projektort kb. 100.000,- Forint értekben. Felelős: László Éva és Hanuska Gergely

Január 19-én:

2./2010. IB.:

- Az IB elfogadta a központi teremben február 7-én leány és fiú gyermek korosztályú játékosoknak megrendezésre kerülő „Röpsuli” torna versenyfelhívását, költségkalkulációját.

3./2010. IB.:

- A szövetség a MALÉV SC teremfelajánlása révén „Röpsuli” tornát hirdet meg fiú gyermek korosztályú csapatok részére.

4./2010. IB.:

- A Játékvezetői Bizottság előterjesztése alapján, a szövetség négy alkalomból álló, továbbképzést célzó előadássorozatot hirdet meg a szövetség keretébe tartozó játékvezetők számára, melyen a megjelenést nem lehet kötelezővé tenni. Ennek és a játékvezetői tanfolyam első előadásának közös megtartása érdekében a szövetség termet bérel a Seregélyi Rita által javasolt gimnáziumban. Felelős: Hanuska Gergely.

Február 2-án:

5./2010. IB.:

- A szövetség anyagot nyújt be a Nemzeti Civil Alapprogram által, a 2010. évre vonatkozó működési támogatás céljából kiírt pályázaton. A felkínált lehetőség figyelembe vételével a megpályázott támogatás összege: 1.750.000,- Forint.

Az Intéző Bizottság határozatai 2010. március 23. és április 13. között
Március 23-án:

6./2010, IB.:

- A szövetség 24 db FOX 40 típusú sípot vásárol az alapfokú játékvezetői tanfolyam résztvevői számára, illetve a későbbi igények kielégítése érdekében.

7./2010 IB.:

- A szövetség eleget tesz a Fővárosi Önkormányzat felkérésének, és a leány gyermek válogatott részt vesz a Madridban megrendezésre kerülő EU sportnap röplabda versenyén. A költségekhez történő 390.000,- Forint hozzájárulást a szövetség egy összegben utalja át a Sport Ügyosztály számára. A 2010. évi tornán résztvevő 13 személy közül a 12 játékos fejenként 15.000,- Forint, az edző 7.500,- Forint hozzájárulást fizet be a szövetség számára.

8./2010. IB.:

- Az IB elfogadta a 2010. évi Dr. Abád József Emlékverseny szervezésének munkatervét.

Április 6-án:
9./2010. IB.:

- A szövetség anyagot nyújt be a Nemzeti Civil Alapprogram által, a nemzetközi kapcsolatok ápolása céljából kiírt pályázaton a Madridban megrendezésre kerülő versennyel kapcsolatban. A megpályázott összeg: 390.000,- Forint, önrész megjelölésére nem volt szükség.

Az Intéző Bizottság határozatai 2010. április 20. és május 18. között

Április 20-án:

10./2010. IB.:

- A szövetség anyagot nyújtott be a Fővárosi Önkormányzat által kiírt „R” jelű pályázaton a Porubszky László Emlékverseny, valamint a Szigeti Sportvarázs keretében megrendezésre kerülő parkröplabda verseny megrendezésére. A kért támogatás összege: 1.491.624,- Forint, (1.005.060,- Forint és 486.564,- Forint), a vállalt önrész pénzbeli része: 273.450,- Forint (138.450,- Forint és 135.000,- Forint), illetve az önrész társadalmi munka része: 168.000,- Forint (120.000,- Forint és 48.000,- Forint).

11./2010. IB.:

- A leány serdülő válogatott május 1-2. napokon részt vesz a Komárnoban megrendezésre kerülő nemzetközi tornán. A küldöttség 12 játékosból, Péter Krisztina edzőből és Hanuska Gergely csapatvezetőből áll. Az utazás vonattal történik Komáromig. A vonatjegyet és az ajándék bort a gazdasági vezető vásárolja meg.

Április 27-én:

12./2010. IB.:

- A szövetség – az elmúlt évekhez hasonlóan – nem küld képviselőt a szeptember hónapban Horvátországban megrendezésre kerülő elnöki-főtitkári értekezletre.

13./2010.IB.:
- A beszerzett ajánlatok mérlegelése alapján, a szövetség telefon kommunikációjának lebonyolítása érdekében szerződést köt a Vodafone mobiltelefon szolgáltatóval flotta díjcsomagra, melynek lebeszélhető havi díja 15.900,- Forint, a számlázás másodperc alapon történik, és az egymás közötti beszélgetés is számlázásra kerül. A díjcsomaghoz kapcsolódóan, 6 db mobiltelefont, továbbá a T-Mobile-tól 3 db Domino SIM-kártyát vásárol a szövetség. A vásárlást és a szerződéskötést a főtitkár és a gazdasági vezető bonyolítja le.

Május 4-én:

14./2010. IB.:

- A szövetség a Vasas SC röplabda szakosztály megkeresésére és teremfelajánlására meghirdeti a Csapó László Emlékversenyt leány mini, kismini és szupermini versenyszámokban, 4-4-4 csapat szereplésével, melynek fele vidéki szervezet csapata. A lebonyolítás a 2010. évi OMK játékszabályai szerint történik.

15./2010. IB.:

- A szövetség a MALÉV SC teremfelajánlásával „Röpsuli” tornákat hirdet meg fiú gyermek csapatok számára május 9-én és 30-án. Az érmek korábban megvásárlásra kerültek, a közreműködő játékvezető mobiltelefon-kártya juttatást kap, amely 5-5 ezer Forint alkalmanként.

16./2010. IB.:

- A szövetség benevezi a fiú serdülő válogatottat a Kisalföld Kupára. Az utazás bérelt kisbusszal történik. A nevezési díj, a kisbusz bérleti díja és az étkezési hozzájárulás összköltsége 70.000,- Forint lehet. A kifizetéseket Kiss István végzi el.

17./2010. IB.:

- A leány gyermek válogatott madridi szereplését megelőzően tartandó közös edzéshez az szövetség nem bérel termet, mert a torna szakmai értéke nem indokolja a közös felkészülést.

18./2010. IB.:

- A Vodafone telefonszolgáltatótól vásárolt telefonokból Vasák Bertalan, Borbély Péter, László Éva, Hanuska Gergely és Mihály Tamás kap használatra 1-1 készüléket, a hatodik készülék szeptemberben kerül átadásra. A vásárolt T-Mobile SIM kártya egyikét Péter Krisztina kapja meg, melyen 7.700,- Forint beszélhető le.

19./2010. IB.:

- A szövetség nem küld képviselőt az MRSZ május 15-i rendes közgyűlésére.

Az Intéző Bizottság határozatai 2010. május 25. és június 29. között

Május 25-én:

20./2010. IB.:

- A szövetség szóbeli megállapodást kötött Weczera Csabával arra vonatkozóan, hogy a cégének a hirdetése a szövetség honlapján díjtalanul megjelenhet, viszont a megrendelt érmek és kupák árából kedvezményt ad a szövetség számára.

21./2010. IB.:

- A szövetség Weczera Csaba cégénél rendeli meg a felnőtt és utánpótlás Budapest Bajnokságok, valamint a Dr. Abád József Emlékverseny érmeit, kupáit és különdíjait a kialkudott összegek szerint.

22./2010. IB.:

- A szövetség nem nevezi be a fiú ifjúsági válogatott csapatot a Rába Kupára, mivel az utazás és az étkezési hozzájárulás kiadásai jelentősen meghaladják az éves költségvetésben előirányzott összeget.

23./2010. IB.:

- A Bécsben megrendezésre kerülő Öt Város Tornáján 12 játékos, valamint Benkóné Kőrös Mária és Péter Krisztina edzők vesznek részt, a küldöttséget Mihály Tamás vezeti.

24./2010. IB.:

- A Budapesti Sportszövetségek Szövetségének Tisztújító Közgyűlésén meghatalmazás alapján, teljes jogú felhatalmazással Hanuska Gergely képviseli a szövetséget.

Június 1-én:

25./2010. IB.:

- Az IB véglegesítette és elfogadta a 2010. évi Dr. Abád József Emlékverseny versenykiírását, sorsolását, programját és költségvetését.

Június 29-én:

26./2010. IB.:

- Az Öt Város Tornáján résztvevő küldöttségben Péter Krisztina másodedző helyett Nagyné Herr Zsuzsanna kapott helyet.

27./2010. IB.:

- Az MRSZ június 30-ai Rendkívüli Közgyűlésén Hanuska Gergely képviseli a szövetséget tanácskozási joggal.

Az Intéző Bizottság határozatai 2010. július 6. és október 5. között

Július 6-án:

28./2010. IB.:

- Az IB elfogadta a Nemzeti Civil Alapprogram által a 2010. évi működési pályázaton elnyert 450.000,- Forint támogatást: papíráru és nyomtatópatron (30.000,- Forint); kommunikációs kiadások (290.000,- Forint); egyéb beszerzések, szolgáltatások (55.000,- Forint); megbízási díjak (55.000,- Forint); tárgyi eszközök beszerzése (20.000,- Forint).

Július 27-én:

29./2010. IB.:

- Az IB elfogadta a Strandröplabda Budapest Bajnokság versenykiírását a Strand- és Parkröplabda Bizottság által előterjesztett módon azzal a kitétellel, hogy a szövetség anyagi hozzájárulást nem vállal, illetve a nevezési díj teljes mértékben a versenyek rendezőit illeti meg.

30./2010. IB.:

- Az IB elfogadta a 2010. évi Porubszky László Emlékverseny költségvetését, versenykiírását, sorsolását és a szervezés munkatervét. A verseny a Szent László Gimnázium tornacsarnokában kerül megrendezésre.

Augusztus 6-án:

31./2010. IB.:

- Az előterjesztés alapján az IB elfogadta a 2010/2011. évi női és férfi felnőtt Budapest Bajnokságok, valamint a 2010/2011. évi leány és fiú ifjúsági, serdülő, gyermek és gyermek-13 Budapest Bajnokságok versenykiírásait a szükséges nevezési dokumentumokkal együtt.

32./2010. IB.:

- A Játékvezetői Bizottság javaslata alapján az IB meghatározta a 2010/2011. bajnoki idény játékvezetői továbbképzésének szeptember 25-ei időpontját, a pótnap október 1.

33./2010. IB.:

- A szövetség elfogadta a VK Spartak Komárno nemzetközi felnőtt-junior tornára szóló meghívását, amelyet szeptember 18-19-én rendeznek meg.

Augusztus 24-én:

34./2010. IB.:

- A szövetség eleget tesz a meghívásnak és részt vesz a szeptember 16-19-én Łódźban megrendezésre kerülő 1996-os korosztályú nemzetközi tornán.

35./2010. IB.:

- Az ajánlatok mérlegelésével a szövetség az Aród Bt-nél rendeli meg a személyszállítás lebonyolítását a Łódźban megrendezésre kerülő tornára, melynek tervezett kiadása 260.000,- Forint lesz.

Szeptember 14-én:

36./2010. IB.:

- A Komárnoban megrendezésre kerülő nemzetközi tornán résztvevő küldöttség 12 játékosból, Kiss István és Hajnal Zsolt edzőkből, és Borbély Péter csapatvezetőből áll. Az utazás Komáromig vonattal történik, indulás 18-án 7:21 órakor a lesz a Déli pályaudvarról.

37./2010. IB.:

- A Łódźban megrendezésre kerülő nemzetközi tornán résztvevő küldöttség 12 játékosból, Benkóné Kőrös Mária edzőből, és Benkó József csapatvezetőből áll. Az utazás a bérelt autóbusszal történik, indulás 16-án 6:45 órakor a Flórián térről lesz, a visszaérkezés várható időpontja 19-én későn este, vagy 20-án hajnalban lesz.

Szeptember 21-én:

38./2010. IB.:

- Az előzetes tárgyalások alapján a szövetség Elnöke támogatási megállapodást írt alá Selényi Péterrel, a Mikrohungária Sport Kft. képviselőjével, melynek keretében a szövetség 150.000,- Forint támogatásban részesül a 2010. évre, amelynek ellentételezése érdekében a szövetség honlapján reklámfelületet biztosít a vállalkozás számára.

Szeptember 28-án:

39./2010. IB.:

- Az IB módosította a felnőtt és utánpótlás versenykiírások VIII. fejezet 4. pontját, amely szerint a sportorvosi engedély érvényességének nem feltétele az „Alkalmas” bélyegző megléte.

Az Intéző Bizottság határozatai 2010. október 12. és december 7. között

Október 12-én:

40./2010. IB.:

- Az IB – a rendelkezésre álló pénzügyi keret figyelembe vételével – változatlanul 2.500,- Forintban állapította meg az universitas bajnokságok játékvezetői költségtérítését, egyben meghatározta az egyes versenyszámok és szakaszok mérkőzésein működő játékvezetők számát.

Október 26-án:

41./2010. IB.:

- A RUNKIL SE méltányossági kérelme alapján az IB elengedte a felnőtt férfi csapat egy napon belüli mérkőzéslemondása miatt a versenykiírás szerint befizetendő változtatási díjat, mivel a terem biztosításának meghiúsulása a sportszervezeten kívülálló okból történt.

42./2010. IB.:

- A szövetség a 2010. évre vonatkozóan előfizet az Oszvald György által jegyzett Volley Magazinra, melynek értéke 3.200,- Forint.

November 9-én:

43./2010. IB.:

- A szövetség elfogadja a Brno Regionális Szövetség meghívását a december 28-29-én megrendezésre kerülő nemzetközi tornára. A meghívás az 1995-ös és fiatalabb játékosokból álló leány és fiú csapatra vonatkozik, a létszámot 29 főben állapították meg.

44./2010. IB.:

- Az ajánlatok mérlegelésével a szövetség az Aród Bt-nél rendeli meg a személyszállítás lebonyolítását a Brnoban megrendezésre kerülő tornára, melynek tervezett kiadása 200.000,- Forint lesz.

45./2010. IB.:

- A szövetség december 10-én rendezi meg a hagyományos évzáró vacsoráját a Bajor Fogadóban (Bp. XIV., Mogyoródi út 140.), az IB elfogadta a meghívottak 29 fős listáját.

46./2010. IB.:

- A MALÉV SC teremfelajánlása révén a szövetség „Röpsuli” tornát hirdet meg fiú gyermek korosztályú csapatok meghívásával.

47./2010. IB.:

- A szövetség Elnöke két találkozót kezdeményez Tóth Tamás MRSZ Elnökkel: előbb egy általa kijelölt időpontban a két főtitkár bevonásával; majd a december 10-ei elnökségi ülésre történő meghívással.

November 23-án:

48./2010. IB.:

- 2010. december 1-ei hatállyal az IB módosította a felnőtt Budapest Bajnokságok versenykiírásának III. fejezet 2., 3. és 12., IV. fejezet 1., VIII. fejezet 4. a), XI. fejezet 13., XII. fejezet 1. és 3. pontjait, továbbá kiegészítette a XII. fejezet 8. ponttal, valamint ezzel azonosan módosította az utánpótlás Budapest Bajnokságok versenykiírásának III. fejezet 2., 3. és 12., VIII. fejezet 4. a), XI. fejezet 12., XII. fejezet 1. és 3. pontjait. Az IB 2011. január 1-ei hatállyal módosította a felnőtt, valamint az utánpótlás Budapest Bajnokságok versenykiírásának VIII. fejezet 4. b) pontját, a sportorvosi engedélyek érvényességére vonatkozó rendelkezést.

Az Intéző Bizottság határozatai 2010. december 14. és december 28. között

December 14-én:

49./2010. IB.:

- A Brnoban megrendezésre kerülő nemzetközi röplabda tornán 12-12 leány és fiú játékos, Péter Krisztina és Kiss István edzők vesznek részt, a küldöttség vezetői pedig Vasák Bertalan, Kondri Zsuzsanna és Mihály Tamás. A küldöttség december 28-án indul autóbusszal a Mátyás Pince elől, a visszaérkezés várható ideje december 30-án az esti órákban valószínű.

50./2010. IB.:

- A szövetség alapfokú játékvezetői tanfolyamot hirdet meg, melynek felhívását és tematikáját a Játékvezetői Bizottság előterjesztése alapján az IB elfogadta.

December 21-én:

51./2010. IB.:

- Az IB meghatározta a 2010. évi pénzügyi év lezárása érdekében szükséges kiadásokat és az elvégzendő feladatokat.

52./2010. IB.:

- A fiú ifjúsági válogatott részt vesz a Győrben megrendezésre kerülő Jedlik Kupán január 8-án. Az utazás kisbusszal történik, melynek költségei, valamint az étkezési hozzájárulás összesen 50.000,- Forintnál nem lehet több.

Az Intéző Bizottság határozatai 2011. január 4. és február 22. között

Január 11-én:

1./2011. IB.:

- A MALÉV SC teremfelajánlása révén a szövetség „Röpsuli” tornát hirdet meg fiú gyermek csapatok számára. A tornának érem díjazása nincs, a szövetség a közreműködő játékvezető díjazásáról gondoskodik.

Február 15-én:

2./2011. IB.:

- A szövetség anyagot nyújtott be az Nemzeti Civil Alapprogram 2011. évi működési célú pályázati felhívására. A megpályázott összeg 1.033.200,- Forint, a vállalt önrész mértéke 10 százalék, kizárólag társadalmi munkával számoltan.

Február 22-én:

3./2011. IB.:

- A Játékvezetői Bizottság vezetőjének előterjesztése alapján a 2011. évi II. osztályú játékvezetői tanfolyamon Bibók Ferenc, Filibér Tamás, Halécius Nóra, Kondri Zsuzsanna, Moravszki Ádám, Neizer Zoltán, Szombathelyi Zsófia, Varga András és Weczera Csaba vehet részt.
4./2011. IB.:

- A szövetség „Röpsuli” tornákat hirdet meg március 19-én és április 16-án központi teremben leány és fiú gyermek, valamint mini korosztályú iskolai csapatok számára.
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