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EURÓPA SPORT ÉS EGÉSZSÉG NAPJA

fővárosi Középiskolás Strandröplabda TORNA – Margitsziget

Versenykiírása

1. A verseny célja:


Strandröplabda sportág népszerűsítése, a középiskolai korosztály számára
2. A verseny rendezője:

Főváros Sportosztályának megbízásából a Kispest SE

3. A verseny helyszíne:

Margitszigeten, Palatinus Strandfürdő
4. A verseny időpontja:

2013. június 2. vasárnap 10.00 órától
5. A verseny résztvevői:

Középiskolás vegyes csapatok, 4+1 fő, 2 fiú, 2 leány (több leány lehet a pályán!)
6. Nevezés:



Helyszínen lehet 9.45 óráig, nevezési díj: 1.000.-Ft/ csap.
7. Lebonyolítás:


A nevezések számától függően változik
8. Díjazás:


I-III. helyezett csapat érem díjazásban részesül. A megjelent játékosok között 20 db. KISPEST OPEN   versenytrikót sorsolunk ki!.
9. Speciális strandröplabda szabályok:

Kötelezően előírt öltözet nincs. A csapatoknál egy cserejátékos szerepelhet egy mérkőzésen. Nyitáskísérlet nincs. A hálót érő nyitást az ellenfélnek meg kell játszani. Nyitást a csapat játékosainak előre meghatározott sorrendben kell végrehajtani. Tévedés a nyitás jogának elvesztését és az ellenfélnek pontot eredményez. A labdaérintés minőségét nem kell szigorúan elbírálni. A támadó érintésnek ütöttnek kell lenni, vagyis tenyérrel, alkarral, ököllel, fejjel, stb. kell végrehajtani. Ha a játékos a pálya bármely részéről ujjheggyel juttatja át a labdát az ellentérfélbe, avagy a labda sáncot ér, úgy játékhibát követ el. Nyitást nem lehet kosár érintéssel fogadni!
10. Egyebek:

A hálómagasság: 243 cm. A mérkőzéseken csak a rendezők által biztosított, avagy azzal megegyező márkájú, méretű, súlyú strandröplabdát lehet használni. A versenykiírásban rögzített kivételektől eltekintve a strandröplabdázás érvényben lévő játék- és versenyszabályait kell alkalmazni. A versenyen mindenki saját felelősségére vehet részt!

A versenyről bővebb felvilágosítást a 06-20/297-99-72, 347-46-27 telefonszámon Kerekes Balázstól lehet kérni. Mindenkinek jó versenyzést kíván a szervező bizottság!
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