Megemlékezés a Budapesti Röplabda Szövetség megalakulásának 60. évfordulójáról

A Budapesti Röplabda Szövetség megalakulása ma már nem követhető nyomon pontosan. Az 50. évforduló alkalmából tartott megemlékezés sem vitt lényegesen közelebb a valódi történethez, azonban biztosan állítható, hogy a BRSz történetének kezdete megegyezik a sportág magyarországi történelmével.

1946. december 19-én. a Szakszervezetek Székházában megtartott közgyűlésen a Magyar Röplabda Szövetséget hozták létre. Az MRSz első alapszabályát Patay D. Zsigmond testnevelő tanár alkotta meg, korabeli elmondása szerint abban rögzítésre került a budapesti szövetséget is, minta az addig egyetlen területi szervezet. A kezdeti években az országos és a budapesti szövetség szervezetileg nem különült el egymástól, ugyanazon a helyen, ugyanazok a személyek szervezték az országos és a budapesti versenyeket. Ez annál inkább célszerű volt, mert az első magyar bajnokságok csapatai többségben budapestiek voltak, vidéken a röplabdázást még inkább csak népszerűsítették. 
A szervezetileg is elkülönült BRSz megalakítása összefügg Nagy-Budapest létrehozatalával és a közigazgatás átalakításával. 1951. január 1-én jött létre a budapesti sport irányítására hivatott BTSH, amelynek szakigazgatási szervei voltak a sportági szövetségek, ennél fogva szorosabb lett a BRSz kapcsolata a fővárossal, mint a sportág országos szövetségével. Ez az állapot lényegében 1989-ig fennállt, amikor december 16-án, az Egyesülési jogról szóló törvény alapján önálló társadalmi szervezetként megtörtént az újjáalakulás.

Elmondható tehát, hogy az MRSZ és a BRSz léte azonos gyökerekről táplálkozik, bár két önálló szervezetről van szó, és a közös múlt sokáig különleges státuszt biztosított a budapesti szövetségnek. A két szövetség vezetésében, a szakbizottságokban még sokáig ugyanazok a személyek dolgoztak, illetve a budapesti szövetségben kiforrott erők egy idő után az országos szövetséget erősítették.
A szervezetileg is elkülönült BRSz első elnöke Lajos József volt, aki két részletben, 1951-55, valamint 1972-89 között töltötte be a tisztséget. A köztes években, úgynevezett egyszemélyi felelős vezetője volt a BRSz-nek, Lajos József pedig az MRSz alelnökeként felügyelte a budapesti szövetséget is. A szövetség újjászervezése óta Vasák Bertalan viseli ezt a tisztséget, tehát kis jóindulattal állítható, hogy az eltelt 60 év alatt mindössze két elnöke volt a szövetségnek. A főtitkári tisztséget betöltő személyek száma sokkal nagyobb és vélhetően nem is teljes a névsor. Akik bizonyosan betöltötték ezt a tisztséget: Honti Aladár, Seres Henrik, Hatházi Zoltán, Balás Béla, és 1972-től sorrendben: Dr. Vasziliy Béla, Mészáros László, Honti Aladár, Herpai László, Borbély Péter. 
Nem feledkezhetünk meg azokról a személyről sem, akik ugyan nem töltöttek be vezető tisztséget, de munkájukkal maradandóan nyomot hagytak a szövetség és Budapest röplabda sportjában. A versenyszervezés terén ki kell emelni Sebestyén Jánost és Pados Ernőt, mint akik évtizedekig voltak a női, illetve a férfi bajnokságok versenybírói. Az utánpótlás területén dolgozott Hajduska Miklós, Csapó László, Szilágyi József, továbbá akiknek a neve kevésbé rögzült: Léderer Róbert, Kaló Aurél, Molnár Sándor, Molnár László, valamint a jelenleg is nálunk dolgozó Huszti Zoltán. Az iskolai sport fáradhatatlan szervezője Patay D. Zsigmond volt, a játékvezetői képzés terén feltétlen említést érdemel Mélykuti Aladár és Lukácsy Béla, a gazdasági ügyeket évtizedeken keresztül Dánóczi Rezső szervezte, a szövetség hosszú ideig meghatározó egyénisége volt Bogyó Pál.
A fenti visszaemlékezés tényszerűsége koránt sem támadhatatlan, a visszaemlékezők közül egyre kevesebben vannak már közöttünk. E visszatekintéssel az volt a célunk, hogy a következő generációk az újabb 60 év elteltével is büszkék legyenek a szövetség múltjára.
Budapest, 2006. május 19.                                                                            /Borbély  Péter/
