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A Budapesti Röplabda Szövetség Gazdálkodási Szabályzata
A Budapesti Röplabda Szövetség (továbbiakban BRSz) tevékenységére a közgyűlés által elfogadott Alapszabály és a BRSz Elnöksége által elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatot kell iránymutatónak tekinteni.

A BRSz gazdálkodása négy alappilléren nyugszik:

- a BRSz Elnöksége által elfogadott éves költségvetés,

- az Intéző bizottság határozatai a költségvetés végrehajtása érdekében,

- a gazdasági vezető tényleges tevékenysége,

- a Számvizsgáló Bizottság szakmai ellenőrzésein.

Az éves költségvetésben részletesen nevesíteni kell a várható bevételi és kiadási tételeket olyan módon, hogy azok az alábbiak szerint csoportosíthatók legyenek:
- rendezvényi bevételek és kiadások,

- nemzetközi események bevételek és kiadások,

- működési bevételek és kiadások.

Ezen három csoporton belül a bevételek és kiadások összege között arányosságot kell biztosítani. Az éves költségvetés forráshiányos nem lehet, abban meg kell jelölni azokat a rendezvényeket, amelyekre részletes költségvetést kell készíteni.

A BRSz működéséhez alapvetően szükséges, és a költségvetésben rögzített bevételek közül

A) a Közgyűlés hatáskörébe tartozik:

- a tagdíjak mértékének megállapítása, amelyet a működési költségekre, illetve érdekképviseletre kell fordítani,
B) az Elnökség hatáskörébe tartozik:

- a gazdasági-vállalkozási tevékenység elhatározása, és az ebből származó bevételek felhasználásának meghatározása,

C) az Intéző Bizottság hatáskörébe tartozik:
- az Önkormányzati megállapodások megkötése, amelyet a megállapodások szerint kell felhasználni,

- pályázatok benyújtása, az azok révén elnyert összegeket a pályázati cél megvalósítására kell fordítani,

- szponzori szerződések megkötése, az abban foglalt pénzösszegeket a támogatott eseményekre kell fordítani,

- versenyek részvételi díjainak megállapítása, az ebből származó bevételeket, az adott versenyre kell fordítani.

A költségvetés végrehajtása érdekében az Intéző Bizottság átcsoportosításokat hajthat végre az egyes költségvetési tételek között, amennyiben az előirányzott kiadási főösszeg nem növekszik.

A költségvetés módosítását az Elnökség elé kell terjeszteni, ha

- a kiadási főösszeg növelésének igénye, vagy

- a költségvetésben nem szereplő bevételi, illetve kiadási tétel beépítésének igénye merül fel.

A költségvetés végrehajtásáról az Elnökséget, a tárgyévet követő év február 28-ig, a Közgyűlést pedig a soros évi összehívásokat kell tájékoztatni.

A költségvetést az éves rendes Közgyűlésig kell elfogadni. Amíg a BRSz nem rendelkezik elfogadott költségvetéssel, az előző év költségvetési tételeihez és számaihoz kell igazodni.
Az éves költségvetés előkészítése a főtitkár és a gazdasági vezető, elfogadása az Elnökség, ellenőrzése a Számvizsgáló Bizottság hatásköre. A végrehajtásról a Közgyűlést évente tájékoztatni kell.

A költségvetés végrehajtása során keletkező pénzügyi és számviteli végrehajtása a szövetség gazdasági vezetőjének feladata.
A BRSz pénzügyi eszközeinek (készpénz, számlapénz, értékpapír) egymás közötti átváltásának engedélyezése az Intéző bizottság hatásköre, beszámolási kötelezettséggel az Elnökségnek.

A BRSz értékpapírjait széfben, készpénzét házipénztárban kell tartani. A széf első kulcsát a gazdasági vezető, másodkulcsát a főtitkár őrzi és kezeli. Az abból való kivételhez vagy behelyezéshez a főtitkár, elnök, és a gazdasági vezető közül kettő személy egyidejű jelenléte szükséges.

A költségvetésben megjelölt rendezvényekre részletes költségtervet kell készíteni, melyet a gazdasági vezető állít össze, és az Intéző Bizottság fogad el.

A rendezvényekkel kapcsolatos költségnormák (szállás, étkezés, utazás, stb.) meghatározása jogszabályon, annak hiányában Intéző Bizottsági döntésen alapul.

Ezen rendezvényekről költségelszámolást kell készíteni a gazdasági vezetőnek és azt tájékoztatásul az Elnökség elé kell terjeszteni.
A BRSz egyszámlájáról készpénz felvétele az elnök, a főtitkár és a gazdasági vezető közül kettő személy aláírása esetén történhet meg. A készpénzfelvétel a gazdasági vezető, akadályoztatása esetén az Intéző bizottság által megbízott személy végzi el.

A bizonylatok ellenőrzésére a Számvizsgáló Bizottság jogosult.

a BRSz aktivistáinak jutalomkeretét a költségvetés, a személyi juttatások mértékét az Intéző Bizottság határozza meg.

A BRSz házipénztárát a gazdasági vezető őrzi és kezeli.

A házipénztárban lévő készpénz – rendezvényekre felvett mennyiségen felül – maximum 20.000.- Ft.

A gazdasági vezetőn kívül készpénz felvételére – utólagos elszámolásra – csak az Intéző Bizottság által megjelölt, a feladathoz kapcsolódó személy jogosult.

 Határidők:
- felvét a várható teljesítést megelőző szövetségi napon,

- elszámolás a teljesítés utáni első szövetségi napon, maximum 10 munkanap,

- teljesítés elmaradása esetén az átvételt követő szövetségi napon.

A BRSz működéséhez szükséges tartós eszközök szükségességét a költségvetés határozza meg, beszerzőjét az Intéző Bizottság jelöli ki, nyilvántartásba vétele a gazdasági feladata.
Egyéb költségvetési keretekben rögzített vásárlások (nyomtatvány, irodaszer, stb.) bonyolítása a gazdasági vezető feladata, az Intéző Bizottság tájékoztatása mellett.

A BRSz vagyontárgyainak nyilvántartása, bizonylatolt kiadása és visszavétele a gazdasági vezető feladata.

A BRSz vagyontárgyait a gazdálkodási év végén a főtitkár és a gazdasági vezető bizonylatoltan leltározza. A leltárt a Számvizsgáló Bizottság ellenőrzi.

A BRSz használhatatlanná vált eszközeit selejtezni kell. A selejtezési javaslatot a gazdasági vezető készíti el, az Intéző Bizottság hagyja jóvá. 

A selejtezés végrehajtásán a főtitkár, a gazdasági vezető és a Számvizsgáló Bizottság elnöke vesz részt.

A BRSz gazdálkodásának eseményeit a számvitel eszközeivel nyomon kell követni.

A pénzmozgásokról bevételi és kiadási pénztárbizonylatot kell a gazdasági vezetőnek kiállítani, melynek utalványozója az elnök vagy főtitkár, ellenőre a Számvizsgáló Bizottság egy tagja,

A BRSz pénzeszközeinek mennyiségi és értéki változásairól bizonylatot kell kiállítani, és azok alapján a gazdasági vezető naplófőkönyvet és kapcsolódó analitikus nyilvántartásokat vezet.
A naplófőkönyvet a Számvizsgáló Bizottság legalább negyedévenként ellenőrzi.

A BRSz éves gazdálkodásáról egyszerűsített mérleget készít a gazdasági vezető, melyet az Elnökség jóváhagy és a Számvizsgáló Bizottság ellenőriz.

A BRSz vállalkozási tevékenységének összegzését az Egyszerűsített eredmény elszámolásban rögzíteni kell, melyet a gazdasági vezető készít el, az Elnökség hagy jóvá, és a Számvizsgáló Bizottság ellenőriz.

A gazdálkodási tevékenységgel összefüggő adók (ÁFA, SzJA, TA) kiszámítását, nyilvántartását és átutalását, esetleges visszaigénylését a gazdasági vezető végzi.

A BRSz bevételeinek és kiadásainak alakulásáról a gazdasági vezető kimutatást kell vezessen, az elfogadott éves költségvetés szerinti bontásban, amelyet az Intéző bizottság és a főtitkár számára rendszeresen bemutat.

A gazdálkodásra vonatkozó bizonylatokat a gazdasági vezető rendezi, tárolja és megőrzi az iratkezelésre vonatkozó jogszabály szerint.

Jóváhagyta

a BRSz Elnökségének 1999. április 13-i ülése.
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